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Zastupitelé schválili společnosti
Teplo maximální roční zadlužení 

Škola uspořádala

průvod s jarmarkem

Lampionový průvod přivedl do Základní školy v Mniší rodiče s dětmi na jarmark. Vý-
těžek z prodeje připadl škole.                                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

M n i š í  (hod) – Svatolucijský
lampionový průvod s jarmarkem
uspořádala Základní škola v Mniší.
Minulý týden v pátek se krátce po še-
stnácté hodině vydal od kulturního
domu průvod rodičů s dětmi k místní
základní škole, kde na dvoře probíhal
tradiční jarmark. Na něm se prodávaly
výrobky, které o týden dřív tvořili ro-
diče s dětmi v rámci vánočních dílen.
V úvodu vystoupili žáci s krátkým
programovým pásmem a poté začal
jarmark. Všichni přítomní se mohli
zahřát punčem. „Dílny pořádáme již
několikátým rokem. Rodiče se svými
dětmi na nich vyrábějí vánoční vý-
robky, které se pak prodávají na jar-
marku. Výtěžek z něj pak jde pro
školu,“ uvedla Ivana Zdarsová, ředi-
telka školy. (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zastupitelé
minulý týden opětovně projednávali
smlouvu o podřízenosti pohledávek spo-
lečnosti Teplo Kopřivnice. Tu již sice
schválili letos v září, ale došlo v ní ke
změně, a proto původní musela být
zrušena a nahrazena novou. „Změna proti
původnímu znění smlouvy spočívá
v upřesnění definice podřízených pohle-
dávek ve vazbě na povolené zadlužení
společnosti Tepla Kopřivnice. Podle nové
definice nesmí v žádném okamžiku ka-
lendářního roku zadlužení společnosti
Teplo Kopřivnice přesáhnout hranici 20
milionů korun. V praxi to znamená, že po
splacení jedné 20milionové půjčky si
bude moci společnost v případě potřeby
znovu půjčit, a nezatěžovat cenu tepla
zbytečnými úroky,“ pronesl na zasedání
místostarosta Miroslav Kopečný. Jak
v průběhu projednávání zaznělo, smlouva

o podřízenosti pohledávek doposud ne-
byla smluvními stranami, kterými jsou
město Kopřivnice, a. s. Tenza a OSBD
Kopřivnice, podepsána. „Aktuálně je
k podpisu připraven dodatek k „nadřízené
smlouvě“, tedy ke smlouvě o úvěru
poskytnutého Českou spořitelnou společ-
nosti Teplo za účelem financování pro-
jektu, který mj. obsahuje snížení posky-
tovaného úvěru. Protože tato nová výše
úvěru je citovaná také ve smlouvě o po-
dřízení pohledávek, předkládá se smlouva
o podřízení pohledávek v aktualizovaném
znění k opětovnému projednání v orgá-
nech města,“ zdůvodnil místostarosta opě-
tovné schválení smlouvy. 

Následně zastupitelé schvalovali po-
skytnutí úvěru, který společnost Teplo
Kopřivnice potřebuje na překlenutí ne-
souladu příjmů a výdajů.

(Pokračování na straně 2)

Zástupci investorů a zhotovitelů přestřihli minulý týden ve středu pásku a slavnostně předali do předběžného užívání nově zrekonstruovaný
most. Stavba byla dokončena o pět měsíců dřív, než bylo původně plánováno.                                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Práce na pokládce horkovodu
utichnou pouze přes svátky

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve středu 11. prosince byl slavnostně
uveden do předběžného užívání nově zrekonstruovaný most nad že-
lezniční tratí. Občané Kopřivnice dojíždějící za prací do firem v prů-
myslovém parku si zkrátí cestu, neboť sjezdy na ulici Dělnickou jsou
už otevřeny. Součástí náročné stavby, která trvala celých patnáct mě-
síců, byla generální oprava mostní konstrukce a dobudování tzv. brýlí.
Oproti původnímu plánu se doba opravy mostu sdružení firem SMP
CZ, a. s, a EUROVIA CS, a. s., zkrátila o pět měsíců. „To se podařilo
dobrou organizací práce nejen našich pracovníků, ale i subdodavatelů.
Měli jsme časové problémy, vypadalo to, že bychom stavbu mohli ještě
více zkrátit, ale byla dlouhá zima, na což nejsme zvyklí, protože v Mo-
ravskoslezském kraji jsme dlouho nestavěli,“ uvedl Zdeněk Hlasivec,
výrobně-technický náměstek SMP CZ, a. s. (Pokračování na str. 2)

Politici hokejistům odpustili
většinu odvodu z dotací

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zastupitelé prominuli Hokej clubu Ko-
přivnice část odvodu za porušení rozpočtové kázně. K tomu podle pro-
vedených kontrol docházelo od roku 2008 do roku 2012 a celkem ho-
kejisté v rozporu s pravidly dotací využili bezmála 815 tisíc korun.
V letech 2008 a 2009 došlo k postoupení hodin užívání ledové plochy
pro cizí subjekt vždy v hodnotě pěti tisíc korun. Tyto prostředky byly
příjmem samotného hokejového klubu, přičemž náklady, které byly
proúčtovány z dotace, požaduje město vrátit v plné výši. V případě
částek za užívání ledové plochy pro potřeby dospělých hokejistů nad
rámec umožněný dotačními pravidly je pak město výrazně
benevolentnější a požaduje vrácení desíti procent neoprávněně čerpané
částky. Tento postup město zvolilo nejen proto, že požadovat navrácení
dotací v plném rozsahu by byl pro hokej ve městě likvidační. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nejen je-
denáct zastupitelů koalice, ale také tři
opoziční zastupitelé před týdnem schvá-
lili rozpočet na rok 2014. Ten letošní při-
tom radniční koalice prosadila nejtěsnější
většinou jedenácti hlasů. 

Město bude v příštím roce hospodařit
s 462,654 miliony korun. Rozpočet je se-

staven jako schodkový a rozdíl mezi pří-
jmy a výdaji ve výši 26,855 milionu ko-
run je podle místostarosty Miroslava Ko-
pečného kryt zůstatky z minulých let. 

Návrh rozpočtu ocenil také předseda
finančního výboru Karel Kuboš z opo-
ziční KSČM a stejně jako předním mí-
stostarosta Kopečný poděkoval finanč-

nímu odboru radnice za jeho přípravu.
V rozpočtu je dle jeho slov ještě mnoho
neznámých a tradičně jej čekají změny
poté, co budou známy zůstatky letošního
hospodaření města. Přesto finanční výbor
navrhl několik vnitřních úprav v roz-
počtu, které se týkaly místních škol. Pře-
dložený protinávrh počítal s polovičním

snížením částek určených na personální
náklady správců sportovních hřišť na ZŠ
Milady Horákové a ZŠ Alšově. 

„Myslíme si, že tyto finanční pro-
středky by na pokrytí nákladů měly sta-
čit, ušetřených 410 tisíc doporučujeme
převést na normativy oprav odboru ma-
jetku města a určit je především na

opravu majetku tak, aby se mohl pronaj-
mout a přinášet určité finanční pro-
středky,“ uvedl Kuboš k prvnímu ze dvou
návrhů. Ten druhý, který za finanční vý-
bor Kuboš přeložil, se týkal peněz vy-
členěných pro nákup energií zateplených
školních budov. 

(Pokračování na straně 2)

Rozpočet na rozdíl od loňska podpořila i část opozice

K o p ř i v n i c e  (dam) – Objekt 889 na
ulici Školní, známý jako Kavárna, se radnici
přes veškerou snahu v posledních několika le-
tech nepodařilo prodat a v nejbližší době se o to
zřejmě už ani nebude pokoušet. Původně při-
tom zastupitelé měli schvalovat kupní smlouvu.
Zájemce o koupi svou nabídku ale stáhl poté,
co si objekt prohlédl a viděl, v jakém se nachází
stavu. Po rozhodnutí zastupitelstva z minulého
týdne je nyní nejpravděpodobnější varianta, že
město investuje do nejnutnějších oprav objektu
a následně jeho horní patro komerčně pronajme. 

„Nacházíme se v situaci, která není nejra-
dostnější. Prodej se nepovedl,“ řekl místosta-
rosta Jaroslav Šula. Radní podle jeho slov zva-

žovali možnost opakovat nabídkové řízení, ale
nakonec došli k závěru dále neprodávat a snažit
se pronajmout, aby objekt byl maximálně
využitý.

Zastupitel Ivan Telařík, dlouhodobý kritik
prodeje Kavárny, naopak poznamenal, že pro
něj je nastalá situace velmi radostná a připomněl
nutnost najít prostředky na nutné opravy bu-
dovy. „Rozpočet nepočítal s penězi na tyto
opravy, právě proto se finanční výbor zamyslel
nad tím, kde ty peníze získat. Musí se to spravit
co nejdřív,“ uvedl Telařík. Podle zastupitele
Dušana Krompolce je Kavárna exemplární pří-
pad toho, jak město bezradně a těkavě hospo-
daří se svým majetkem. „Zhruba před rokem

byla vytvořena pracovní skupina, která se až na
jednu výjimku zcela jednoznačně shodla na
tom, že Kavárnu nemá smysl prodávat. Přesto
před třemi měsíci bez ohledu na ujednání této
pracovní skupiny zastupitelstvo silově po ukon-
čení diskuze rozhodovalo o tom, že bude
uskutečněn prodej,“ řekl Krompolc, který také
navrhl doplňkové usnesení, jež by radu města
zavázalo nadzemní podlaží objektu rozdělit na
jednotlivé provozovny a nabídnout uživatelům.

Podle starosty Josefa Jalůvky vznikl celý
problém ve chvíli, kdy v době, kdy ještě město
registrovalo zájemce o koupi, byla stanovena
minimální kupní cena.

(Pokračování na straně 3)

Zrekonstruovaný most byl
minulý týden zcela otevřen

Prodej Kavárny zkrachoval, město bude hledat nájemce

K o p ř i v n i c e  (hod) – Stavební ruch v rámci projektu Moder-
nizace centrálního zásobování tepla Kopřivnice neutichne ani na přelomu
roku. Práce na pokládce nového horkovodního potrubí, které pro spo-
lečnost Teplo Kopřivnice provádí firma Hochtief CZ, probíhají podle
plánu, a to z důvodu příznivých klimatických podmínek.

„Po dohodě se správci komunikace nyní nedochází k otevírání no-
vých výkopů, ale postupně zasypáváme dokončené trasy a provizorně
zpřístupňujeme chodníky a komunikace pro zimní údržbu. Nezahrnutý
výkop zůstane na páteřní větvi Pod Morávií i části parkoviště až po Ko-
přivničku, ale vše bude oploceno,“ upřesnil Petr Slezáček, vedoucí pro-
jektového týmu SV, HOCHTIEF CZ.            (Pokračování na straně 2)



STRANA 2                                                                                                  ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ                                             KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 19. PROSINCE

Původní podoba obytné části domova pro seniory pravděpodobně změní svůj vzhled. Zastupitelé
schválili zpracování zcela nové studie.                                                           REPRO: ARCHIV

Radnice si zadá studii proveditelnosti domova seniorů

Práce na...
(Dokončení ze strany 1)
Stavební ruch utichne jen ve

dnech 24. až 26. prosince, dále pak
na Silvestra a Nový rok. V tyto dny
ale budou pracovníci firmy pro-
vádět kontroly zajištění případných
otevřených výkopů. 

Součástí projektu je i montáž
objektových předávacích stanic
(OPS). Ty jsou již vyráběny a prv-
ních jednapadesát z nich by mělo
dle pracovníka firmy Hochtief CZ
dorazit do Kopřivnice v tomto
týdnu. „Již nyní máme předáno část
prostor a pracuje se na předávání
dalších. V příštím roce bude kon-
tinuálně probíhat výroba a následný
návoz a montáž. V předstihu jed-
náme s dotčenými vlastníky domů
tak, abychom si prostory pro
montáž OPS předali minimálně 14
dní před plánovanou montáží.
První napojování a zprovozňování
OPS je plánováno po skončení
topné sezony,“ nastínil časový har-
monogram Petr Slezáček. 

(Dokončení ze strany 1)
Ten také podotkl, že most byl v dost špatném

stavu a navíc se muselo oproti původním před-
pokladům zesilovat stativo pilíře, které bylo horší,
než se předpokládalo.

„Jsem rád, že se nám podařilo spojit záměry
města a kraje do jednoho investičního celku. Ve-
dení města mělo svou jasnou vizi, dokázalo ji
zformulovat a připravit kraji podmínky, aby se
mohl připojit s hlavní investicí - generální opravou
mostu. Město neváhalo partnersky se podílet na
přípravě a na financování části stavby, která se
stane jeho majetkem,“ uvedl Daniel Havlík, ná-
městek hejtmana pro dopravu a životní prostředí,
s tím, že do užívání byla předána nová mimo-
úrovňová křižovatka, která odlehčí provozu na
hlavní silnici, napojí přilehlá území a současně
zvýší pasivní bezpečnost chodců i řidičů.

Jak podotkl v průběhu slavnostního ceremo-
niálu starosta Josef Jalůvka, dokončení rekon-

strukce mostu je naplněním dlouhodobého zá-
měru města, o který usilovalo víc jak patnáct let.
„Stav mostu byl zejména v zimních měsících kri-
tický až havarijní, z mostní konstrukce odpadá-
valy kusy betonu a každoročně se muselo inves-
tovat do udržovacích oprav. Z pohledu města je
ovšem velkým přínosem nejen oprava, ale také
dobudování tzv. brýlí. Od nové sjezdové rampy
a zrušení úrovňového křížení si slibujeme zvýšení
bezpečnosti provozu na této frekventované ko-
munikaci, kde v minulosti došlo k několika vá-
žným dopravním nehodám. Jsem velice rád, že se
nám ve spolupráci se Správou silnic Moravsko-
slezského kraje podařilo tuto náročnou investiční
akci zrealizovat,“ uvedl starosta Josef Jalůvka.

Celkové náklady na rekonstrukci přesáhly
113 milionů korun, z toho 105 milionů zaplatil
Moravskoslezský kraj a přibližně 8 milionů ko-
run investovalo do vybudování nového chodníku
a veřejného osvětlení město Kopřivnice.

Zrekonstruovaný most byl minulý...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zastupitelé napříč politic-
kým spektrem se shodli na definici sociální služby, na zá-
kladě které bude vypracována studie proveditelnosti vý-
stavby domova pro seniory, a zároveň schválili postup
směřující k zahájení přípravy koncesního řízení pro jeho
výstavbu.

Na základě shody v zastupitelstvu by v Kopřivnici měl
vyrůst domov pro 70 až 80 uživatelů. Minimálně 40 lůžek
z této kapacity bude sloužit jako klasický domov pro dů-
chodce, ale jeho součástí bude i část se zvláštním režimem
pro osoby se stařeckou demencí a Alzheimerovou
chorobou, což by měl být podobný model poskytování so-
ciálních služeb, jaký funguje v Rakousku. Budoucí klienti
budou obývat jedno- a dvoulůžkové pokoje, které budou
zastoupeny v poměru 1:1. Kolik bude město přispívat na
chod zařízení, zatím není vyčísleno. Radnice však prav-
děpodobně bude peníze poskytovat formou vyrovnávací
platby. „Z dosavadních jednání a diskuze členů komise
nevyplynul definitivní závěr ke způsobu financování vý-
stavby a zajištění budoucího provozu. Z toho důvodu je
vhodné jako podpůrný materiál pro další rozhodování

orgánů města zadat zpracování studie proveditelnosti, je-
jímž cílem bude vyhodnocení jednotlivých možných
variant řešení,“ řekl starosta Josef Jalůvka. Studie by po-
dle jeho slov měla mít rozsah koncesního projektu a pro
město jej zpracuje odborná firma. Výsledek její práce pak
bude sloužit jako podklad pro přepracování existující, dnes
už zastaralé projektové dokumentace stavby.

Minulý týden schválený rozpočet na rok 2014 počítá
na přípravy projektu domova pro seniory s částkou 300
tisíc korun. Vzhledem k výrazné změně pohledu na bu-
doucí fungování domova pro seniory bude potřeba vytvořit
v podstatě nový projekt, který by vzhledem k předpo-
kládané stomilionové investici mohl přijít zhruba na dva
miliony korun. Výše zmíněná studie proveditelnosti pak
bude stát odhadem 300 tisíc korun. V lednu bude zahájen
výběr zpracovatele studie proveditelnosti. Ten by měl svou
práci odevzdat radnici v dubnu 2014 a následně by orgány
města měly rozhodnout o volbě doporučené varianty.
V téže době město také zajistí financování akce a další
nutné náležitosti. Samotné zahájení realizace by pak mělo
proběhnout ve druhém čtvrtletí roku 2014.

Politici...

(Dokončení ze strany 1)
To, že po rekonstrukcích mají

budovy předpoklad nižších nákladů,
se podle Karla Kuboše projevilo
pouze částečným snížením v případě
ZŠ 17. listopadu. Návrh tedy zněl
snížit částku na vytápění u ZŠ
Alšovy a ZŠ Milady Horákové o 10
%, v případě ZŠ 17. listopadu pak
o 5 % a ušetřených 632 tisíc převést
do nespecifikované rezervy.

Místostarosta Kopečný, který za-
stupitelům rozpočet předkládal, ne-
doporučil schválení těchto proti-
návrhů. „K úsporám určitě dojde, ale
nevíme, kolik to bude,“ řekl na
adresu navrženého snížení pro-
středků na energie radní Lumír Po-
spěch, který je zároveň i ředitelem
ZŠ M. Horákové. Místostarostka

Dagmar Rysová pak byla jedním
z komunálních politiků, kteří hájili
zachování správcovských míst na
zmíněných školních sportovních
hřištích. „Domnívám se, že když
jsme se jako zastupitelstvo rozhodli
rekonstruovat školní hřiště, tak jsme
to dělali s vědomím, že je potřeba se
o ně starat. Hřiště není jen technická
infrastruktura, ale musí to být také
bezpečný prostor pro děti. A když
chceme, aby hřiště byla k dispozici
téměř denně, tak je potřeba, aby tam
dohled byl a všechno bylo v pořádku
a hřiště byla řádně využívána. Kdyby
to tak nebylo, za chvíli by náklady na
údržbu a rekonstrukce převýšily ná-
klady na správce,“ řekla Rysová. 

V rámci diskuze o rozpočtu se
otevřela otázka návrhu na zrušení

provozu knihovny ve Vlčovicích
nebo byla krátce zmíněna rekon-
strukce zázemí na fotbalovém hřišti
v Lubině. Od občanů obdržela rad-
nice jen jednu připomínku k roz-
počtu, a to požadavek na opravu
chodníku na ulici Karla Čapka.
S úpravami se podle místostarosty
Kopečného v příštím roce počítá, ale
o konkrétní podobě této akce bude
rozhodnuto až po veřejném pro-
jednání připravovaných dopravních
změn v dané oblasti. Ty totiž v rámci
zvýšení parkovacích kapacit v jedné
z variant počítají s využitím části
chodníku pro šikmé stání automo-
bilů. Rozhodnutí v této věci by mělo
padnout v lednu či únoru, tedy ještě
před schvalováním úprav rozpočtu
plánovaných na březen.

(Dokončení ze strany 1)
Druhým důvodem bylo, že všechny

zmíněné prostředky byly využity k finan-
cování místního sportu a prostřednictvím
správy sportovišť skončily na účtech města.

Podle informací, které zazněly na zas-
tupitelstvu, nepůjde o ojedinělý případ a po-
dobné problémy s hospodařením s dotacemi
v minulých letech budou řešit i další spor-
tovní kluby ve městě. I proto se několik za-
stupitelů zajímalo o to, zda desetiprocentní
odvod z nesprávně čerpané částky bude uni-
verzálním klíčem pro řešení tohoto pro-
blému. Z diskuze vyplynula vůle využít po-
dobné řešení i v dalších nastalých případech,
obecné pravidlo však podle slov starosty Ja-
lůvky i jeho zástupce Miroslava Kopečného
stanoveno není a ani to není možné, neboť
každý případ je prý nutné posuzovat indi-
viduálně. „Desetiprocentní odvod vyplynul
z diskuze v radě. Já bych to za sebe bral jako
minimum i pro další případy, abychom spor-
tovní kluby zainteresovali a aby si uvědo-
mily, že podmínky dotační smlouvy je třeba
dodržovat a peníze, které jdou z města, jsou
veřejné prostředky, které podléhají důsledné
kontrole,“ uvedl místostarosta Kopečný. Po-
dle zastupitele Karla Kuboše by bylo velmi
odvážné v tomto i v případných dalších po-
dobných případech hledat konkrétního
viníka. „Je to ostuda nás všech. Myslím ne-
jen hokejového klubu, ale i úřadu, odboru,
vedení a rady města, zastupitelstva i přís-
lušných výborů. Vina je v prvé řadě v tom,
že tento stát nemá žádný systém podpory
sportu. Město pak hledá cestu, jak do určité
míry řešit problém, a dělá to amatérsky,“
řekl mimo jiné Kuboš.

Zástupci hokejového klubu přiznali po-
chybení a ústy Daniela Macha přislíbili, že
odvod městu zaplatí, i když vzhledem
k tomu, že devadesátitisícovou sumou v ho-
tovosti nedisponují, budou zřejmě žádat
splátkový kalendář. V budoucnu by se už
podobné případy neměly opakovat. V bodu
předcházejícím částečnému odpuštění
odvodů totiž zastupitelé velkou většinou
schválili dodatky dotačních smluv upravu-
jící pravidla čerpání dotací pro výkonnostní
sport dospělých a nová pravidla jsou na-
stavena i pro dotace vyhlášené pro příští
rok.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Na začátku týdne začala distribuce stolního
kalendáře města Kopřivnice pro rok 2014. Všechny domácnosti ve
městě a v místních částech by jej ve své poštovní schránce měly najít
nejpozději do konce letošního roku.

Tématem v pořadí již osmého kalendáře jsou kopřivnické paměti-
hodnosti. „Téma je možná vzhledem k průmyslovému charakteru města
trochu překvapivé. Nicméně zaplnit všech dvaapadesát stránek nebyl
žádný problém. Přestože je Kopřivnice mladým a industriálním městem,
nachází se zde řada pozoruhodných míst, která stojí za to vidět a která
mají zajímavou minulost,“ říká mluvčí radnice Lucie Petříčková. 

Lidé se podle ní v kalendáři dočtou stručné informace například
o zdejším bronzovém pokladu, historických budovách, kostelech, kaplích,
hrobkách nebo různých uměleckých dílech, které možná denně míjejí
a přitom o jejich původu příliš nevědí. Autorem obsahu kalendáře je his-
torik zdejšího muzea Ondřej Šalek. Kalendář nabídne premiérově také
čtyři poukazy na zlevněné vstupné do všech tří kopřivnických muzeí.
„Pokud čtenáře textů kopřivnická historie zaujme, budou mít možnost
poznat ji blíže v expozicích Regionálního muzea v Kopřivnici. Držitel
poukazu z městského kalendáře si bude moci zakoupit okružní vstupenku
do našich muzeí za 40 korun, tedy zlomek běžné ceny,“ uvedl ředitel
Regionálního muzea Kopřivnice Lumír Kaválek.

Kalendář bude stejně jako v minulých letech upozorňovat na kul-
turní, sportovní a společenské akce, dny otevřených dveří a aktivity
města. Připomene data zápisů do mateřských a základních škol, termíny
splatnosti místních poplatků, harmonogram přistavení velkoobjemo-
vých van na komunální odpad a další užitečné informace.

Zastupitelé schválili...
(Dokončení ze strany 1)
V zimních měsících má společnost Teplo zvýšené náklady sou-

visející s nákupem tepla proti zálohově hrazeným platbám na nákup
tepla, kdy měsíční platba je na základě smlouvy ve výši 1/12 předpo-
kládaných ročních nákladů. Navíc v období od 20. února do 15. března
provádí společnost zúčtování záloh uhrazených v předchozím roce.
„Z těchto důvodů tak každoročně dochází k propadu cash-flow a spo-
lečnost není schopna dostát svým závazkům,“ podotkl místostarosta
Kopečný s tím, že navržená úroková sazba půjčky ve výši 1M PRI-
BOR + 2,0 % p. a. je v souladu s aktuální situací na bankovním trhu
pro krátkodobé účelové provozní úvěry, což znamená, že poskytnutí
půjčky ze strany města nebude veřejnou podporou. 

Řešení této každoroční situace se nelíbilo Ladislavu Stehlíkovi,
zastupiteli ČSSD. „Zaráží mě fakt, že každý rok musíme půjčit ně-
kolik desítek milionů korun, jinak by společnost nebyla schopna do-
stát svým závazkům. Pokud je společnost samostatný právní subjekt,
tak by si sama měla hledat možnost, jak dostát svým závazkům bez
toho, aniž by si peníze musela půjčit. Napadá mě řešení odložit platby
dodavatelům do doby vyúčtování se svými odběrateli,“ podotkl Ste-
hlík. Ředitel společnosti Teplo Igor Kocurek mu odpověděl, že kdyby
měli fakturovat svým odběratelům podle skutečně odebraného množ-
ství tepla, značně by to zkomplikovalo jejich situaci, neboť by mu-
selo dojít k personálnímu dovybavení. „V konečném důsledku by to
naši odběratelé přenesli na své nájemce. Proto není vhodné tento sys-
tém aplikovat,“ přiblížil důvody Igor Kocurek. Ten také doplnil, že
pokud má město volné finanční prostředky, je lepší si půjčit od jed-
noho ze společníků a zaplatit úroky raději městu než bance.

Kalendáře míří do domácností

Rozpočet na rozdíl od loňska podpořila...

Stavební čety po položení potrubí a kabelů zahrnují výkopy, aby v případě příchodu zimy mohla být pro-
váděna údržba chodníků a parkovišť. Práce přeruší jen na svátky.        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vážení spoluobčané,
rok 2013 je téměř za námi.

Bilancujeme a můžeme spo-
lečně konstatovat, že během
právě končícího roku udělala
Kopřivnice zase několik kroků
vpřed.

Na dobrých výsledcích se
podílelo mnoho našich občanů,
podnikatelů, neziskových a zá-
jmových organizací.

Vám, kteří jste jakkoliv přispěli k dobrému
jménu našeho města, patří velký dík a uznání.

Přeji Vám všem krásné Vánoce, hodně klidu
a sváteční pohody v přítomnosti Vašich blízkých.

Do nového roku 2014 Vám přeji splnění ve-
škerých předsevzetí a pevné zdraví.

Josef Jalůvka
starosta Kopřivnice

Vánoční přání
starosty města 
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Nezisková organizace zkoumá čistotu kouře vycházejícího z komínů
R e g i o n  (ili) - Ostravská nezisková

organizace Čisté nebe představila na konci
listopadu projekt s názvem Čistý komín
(www.cisty-komin.cz). Jedná se o webo-
vou a mobilní aplikaci, která umožňuje
obyvatelům Moravskoslezského kraje při-
dávat fotografie kouřících komínů na mapu

a motivovat tak majitele lokálních topenišť
ke zlepšení způsobů vytápění. Fotky
kouřících komínů mohou obyvatelé
zobrazovat a přidávat na adrese:
www.cisty-komin.cz/pridej-komin.html 

„Lidé se na nás často obracejí s dotazy
ohledně sousedů, kteří jim svým topením

znepříjemňují život. Věříme, že Čistý
komín tyto problémové topiče motivuje
k výměně starého kotle za nový anebo ke
zlepšení způsobu vytápění v jejich do-
mácnosti. Pilotní projekt je vytvořen pro
použití v Moravskoslezském kraji, na zá-
kladě zkušeností a zájmu budeme případně

uvažovat o jeho rozšíření do dalších krajů
v České republice,“ uvádějí organizátoři
k této aktivitě.

Současné kompetence obcí ve věci
kontroly lokálních topenišť jsou poměrně
omezené. Cílem aplikace je upozornit do-
mácnosti, které znečišťují své okolí, že je-

jich způsob vytápění může okolí obtěžovat,
a nabídnou jim možnosti, jak tento stav
mohou změnit. 

Projekt byl podpořen v rámci Do-
tačního programu na podporu vzdělávání
v oblasti životního prostředí Moravsko-
slezského kraje pro rok 2013.

Dětský pěvecký soubor Ondrášek z Nového Jičína si při vystoupení užil pořádné zimy. Jenom během minulé
soboty vystoupil celkem čtyřikrát.                                                                 FOTO: ILONA MAZALOVÁ

P ř í b o r  (ili) – Předvánoční adventní doba v Příboře o uplynu-
lém víkendu vyvrcholila celodenním tradičním vánočním jarmarkem
na náměstí Sigmunda Freuda. Prodej vánočních dekorací, dřevěných
hraček, perníčků a dalších výrobků doplnil bohatý doprovodný pro-
gram, na kterém se podílela Apoštolská církev čtením z Bible kralické,
křesťanská hudební skupina I-band, děti z místních mateřských a zá-
kladních škol a vrcholem dopoledne bylo vystoupení valašského sou-
boru Sedmikvítek. Odpoledne pak pódium patřilo dětskému sboru On-
drášek z Nového Jičína.

Spousta návštěvníků si nenechala ujít jedinečnou atmosféru jar-
marku, jednak při nákupu drobných pozorností, ale hlavně pro mož-
nost setkání s přáteli nad horkým punčem nebo svařeným vínem. Ně-
kteří spojili návštěvu tradičního jarmarku s návštěvou Muzea
Sigmunda Freuda, kde do konce ledna vystavují betlémy dva místní
řezbáři – Metoděj Beran a Jaromír Kostelník. 

Sice stranou vánoční atmosféry, ale rozhodně ne stranou zájmu
probíhal 21. ročník Velké ceny Příbora ve stolním tenise. V místní
sokolovně se sešlo 67 neregistrovaných hráčů včetně hráčů, kteří jsou
umístěni v okresním žebříčku od 101. místa výše. „Myslíme si, že
i neregistrovaní hráči chtějí změřit síly s hráči, kteří hrají nejnižší sou-
těž ve stolním tenise. Také často docházelo na turnajích neregistro-
vaných k tomu, že se chtěli zapojit i hráči registrovaní, což vzbuzovalo
nevoli,“ vysvětlil ředitel turnaje Karel Erle.   

Téměř celodenní sportovní zápolení probíhalo na šesti stolech vy-
řazovacím systémem na dvě porážky v jednotlivých skupinách.
Poražení měli navíc možnost pokračovat v soutěži útěchy. 

Drtil oceněn
Bělou Jensen
za Stonožku

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od
Nového roku až do 14. ledna bude
v Kopřivnici a okolních obcích
a městech probíhat tradiční Tří-
králová sbírka, při níž Tři králové
budou za zpěvu koled vybírat pří-
spěvky na pomoc nemocným,
handicapovaným, seniorům, mat-
kám s dětmi v tísni a dalším jinak
sociálně potřebným skupinám lidí
z regionů, kde se sbírka koná.
Z vybraných peněz pak přibližně
desetina je určena na humanitární
pomoc do zahraničí. 

„V malých obcích bývá zvy-
kem, že koledníci chodí většinou
o víkendech, což ale v městech
neplatí. Kdy budou chodit koled-
níci, záleží také na počasí,“ uvedl
Miloslav Leško, ředitel Charity
Kopřivnice. Koledníci chodí s po-
kladničkou zapečetěnou na přís-
lušném úřadě a průkazkou vy-
stavenou Charitou Kopřivnice.

Tříkrálová
sbírka začne

s Novým rokem

K o p ř i v n i c e  (dam) – Vánoční výzdoba
v ulicích Kopřivnice se opět rozrostla. Letos je nově
světly vyzdobená také vloni rekonstruovaná část
ulice Štefánikovy. Pětadvacet svítících vloček a také
ozdobný prvek uprostřed kruhové křižovatky ulic
Štefánikovy a Husovy přišlo na 303 tisíc korun.
Tuto částku zaplatila společnost Slumeko, která vý-
zdobu ve městě spravuje, ze svých zisků.

Ve městě je aktuálně bezmála osmdesát růz-
ných kusů světelné vánoční výzdoby, ať už v podobě

stromků lemujících hlavní ulice nebo vloček a hvězd
v centru města či výzdoby na budově radnice.
V Kopřivnici a v místních částech je světly
nazdobeno také devět stromů. Jaké jsou náklady na
provoz vánoční výzdoby, ředitel Slumeka Karel
Březina není schopen říci. „To jsme zatím nepočí-
tali. Výzdoba je většinou napájena ze systému ve-
řejného osvětlení. Snažíme se ale nakupovat vý-
zdobu s led technologií, jejíž spotřeba je minimální,“
doplnil Březina.

Vánoční výzdoba města je zase o něco bohatší

P r a h a (ili) - Kardinál Duka
přivítal v pátek 6. prosince
v chrámu sv. Víta v Praze děti za-
pojené do stonožkového hnutí,
mezi nimiž nechyběli ani zástupci
příborské školy Npor. Loma.
Obřad zahájily fanfáry hudby
Hradní stráže a stonožková hymna
Never Be Alone. Poté Běla Gran
Jensen poděkovala všem dětem
a pedagogům za celoroční práci.
Následovala mše, již celebroval
kardinál Duka. Na závěr předala
paní Běla devíti stonožkovým pe-
dagogům ocenění – Zlatou sto-
nožku 1. stupně – za jejich dlou-
holetou obětavou práci pro hnutí.
Mezi oceněnými byl i ředitel
zmíněné základní školy Ján Drtil.
Výjimečnou atmosféru podtrhlo
vystoupení 250členného pěve-
ckého sboru, v jehož podání mimo
jiné zazněl Sbor otroků z Verdiho
opery Nabucco.

Sobota se nesla ve znamení
jarmarku, betlému a tenisu

Reakce tajemníka MÚ na můj příspěvek.
(Pokračování z minulého čísla)
Problém č. 2: diskriminační podmínka v zadávací dokumentaci: 
Tajemník uvádí: Diskriminační podmínka, která požaduje, aby

uchazeč o zakázku na výstavbu chodníku musí vlastnit provoz na vý-
robu obalované drti byla dodatečně odstraněna. Z toho by bylo možno
odvodit, že se zadavatel zalekl střetu se zákonem, který vložení
takovéto podmínky nepřipouští. Tím ale mohl dát najevo menším
uchazečům, že o vítězi je již rozhodnuto. 

To, že se o zakázku mohl ucházet kterýkoli subjekt sídlící v ze-
mích EU, jsem nijak nezpochybnil. 

Argument tajemníka, že firma COLAS je česká firma jen proto,
že její odnož má sídlo v ČR, je tak relevantní jako tvrzení, že Volks-
wagen je česká firma jen proto, že existuje jeho česká adresa. Nelze
zpochybnit to, že zisk odchází k majiteli, a ne tam, kde má sídlo jedna
z jeho odnoží. Kdo je majitelem firmy COLAS, se jde celkem snadno
přesvědčit z volně přístupného Obchodního rejstříku. Tam je u firmy
COLAS CZ a. s. uvedeno toto: 

Jediný akcionář:
COLAS S.A., ident. číslo 552025314 
92100 Boulogne Billancourt, Place Rene Clair 7
Francouzská republika 
Při realizaci zakázek takovýmito firmami dochází k tomu, že

velká firma pouze zakázku získá, tuto pak následně rozdělí dalším
subdodavatelům. Ti za poměrně nižší cenu zakázku zrealizují. Tím opět
vznikne „vata“, se kterou se dají následně odměnit zainteresované
osoby nebo politické strany.

Sám jsem zvědav, kolik kmenových pracovníků fy COLAS bude
chodník v Mniší stavět a kolik z nich bude pouze oblečeno do oděvů
s jejich logem. 

Problém č. 3: vyloučení dvou firem z důvodu nízké nabídkové
ceny:

Tajemník argumentuje tím, že firmy, které nabídly podezřele níz-
kou cenu, neodpověděly na výzvu, aby tuto cenu zdůvodnily. Na
tomto základě pak byly z výběrového řízení vyloučeny. Na toto lze
nalézt odpověď v textu pod problémem č.1. Tam uvádím, že nezřídka
dochází ke kartelovým dohodám, kde se firmy domluví o tom, kdo
zakázku získá. Poté ostatní uchazeči ze soutěže odstoupí pod nějakou
záminkou, která ale nekoliduje se zákonem. Např. dodáním neúplné
dokumentace, nedodržením termínu, nebo např. neodpověděním na
nějaký doplňující dotaz.

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Vánoční výzdoba v ulicích Kopřivnice se letos zase o něco rozrostla. Firma Slumeko do nákupu
ozdobných prvků investovala přes tři sta tisíc korun.  ILUSTRAČNÍ FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
„Provozování Kavárny městem ne-

bylo po celou dobu ekonomické. Nikdy
jsme to neuměli, ať byl na radnici
kdokoliv. Po dlouhých letech soudních
sporů o určení vlastnictví byl nájem tak
nízký, že nemohl vydělat na nutné in-
vestice a rozvoj toho objektu. Tak si to
přiznejme, pánové, a jestli něco kritizu-
jete, tak zkuste předložit rozumný návrh,
jak to využít, a klidně i na dalších pět
objektů, které jsou prázdné a město si
s nimi neví rady,“ vyzval Jalůvka.

V další diskuzi byl znovu připome-
nut také někdejší návrh Ivana Telaříka,
aby objekt spravovala městská společ-
nost Slumeko. Její ředitel však na přímý
dotaz, zda by bylo ochotno ve stávající
situaci objekt provozovat, odpověděl, že
v současné době by to pro firmu bylo
velmi problematické. „Nabídku na pro-
vozování Kavárny jsme dávali v době,
kdy neprobíhalo výběrové řízení. Nyní
je problém v nejistotě, ve které se na-
cházíme. Výběrové řízení stále není
ukončeno a není jasné, kdo bude dále
provozovat služby ve městě Kopřiv-
nice.“

Prodej Kavárny....

Také letos budou skauti
rozdávat Betlémské světlo

K o p ř i v n i c e  (hod) – Také letos si budou moci lidé
na Štědrý den donést domů plamínek Betlémského světla,
které skauti přivezou do naší republiky již popětadvacáté.
Slavnostní předání Betlémského světla proběhne v pátek 20.
prosince v pražské katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha,
odkud se začne rozvážet do různých koutů republiky o den
později. V Kopřivnici bude Betlémské světlo k dispozici tra-
dičně na dvou místech - před chrámem sv. Bartoloměje
a u kulturního domu v pondělí 24. prosince od 9 do 11 ho-
din. Další místa, na kterých si lidé mohou světlo vyzvednout,
stejně jako různé doprovodné akce, jsou průběžně zveřej-
ňovány na www.betlemskesvetlo.cz.

Škola uspořádala...
(Dokončení ze strany 1)
Jak podotkla, lampionový průvod na Lucii

pořádala škola letos poprvé. V minulosti se
však uskutečnily dva průvody s lampiony, a to
u příležitosti zahájení školního roku.

Svoz odpadu o Vánocích
K o p ř i v n i c e  (hod) - V době Vánoc

dojde ke změně ve vývozu popelnic. „Svoz při-
padající na úterý 24. prosince proběhne o den
dřív, tedy v pondělí 23. 12. Ve středu 25.12. a ve
čtvrtek 26.12. bude svoz nádob probíhat beze
změny,“ upozornila Lucie Kubalcová, pracov-
nice odboru životního prostředí.
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♦ Ani v posledním týdnu
roku nezůstane kopřivnická
Mandala zcela bez programu.
Dokonce i na Štědrý večer je při-
pravena párty s reprodukovanou
hudbou a projekcí. Začínat bude
v 21 hodin. 

Další akce je připravena na
sobotu 28. 12. V osm hodin ve-
čer si přijdou na své příznivci
netradičních forem divadla.
Absolventka JAMU a norské Di-
vadelní akademie Nela H.
Kornetová přijede se svým mul-
timediálním fyzickým předsta-
vením. Existencionální a znepo-
kojivé představení má název Ba
Zen. Cílem mladé herečky je
prostřednictvím obrazů a dějů na
scéně vytvořit silnou atmosféru
a smyslový prožitek. V neděli
29. 12. dostane prostor znovu
hudba. Od dvaceti hodin by měli
v čajovně vystupovat dva
svérázní kopřivničtí písničkáři
Karel Polách a Adam Rejman.

♦ K vánoční atmosféře ve
Štramberku patří také živý
betlém. Místní ochotníci sehrají
tříkrálovou lidovou hru z pera
místního autora Cyrila Hykela
26. prosince odpoledne. Jako
kulisa bude živému betlému
sloužit prostředí Národního sadu
a začátek je v 15 hodin.

♦ První minuty nového roku
2014 zpestří lidem v Kopřivnici
tradiční ohňostroj. Ten v režii
kulturního domu začne přesně
o půlnoci a bude podbarvený re-
produkovanou hudbou.

k r á t c e

Dětský sbor Ondrášek uzavře sérii adventních koncertů
K o p ř i v n i c e  (dam) – Z ma-

lého do velkého sálu kulturního domu se
přesune poslední letošní adventní kon-
cert. Do komorního prostoru v přízemí
by se 22. prosince nevešli ani sami vy-
stupující. V Kopřivnici totiž bude ho-
stovat zhruba 80členný dětský pěvecký
sbor Ondrášek. Ten se do Kopřivnice
vrací po delší pauze, naposledy v míst-
ním kulturním domě zpíval v lednu roku
2007, kdy byl hostem Hradišťanu.

Tentokrát sbor připravil vlastní “ce-
lovečerní“ program. Vystupovat budou
oba koncertní sbory, jak klasický On-
drášek, tak komorní sbor se staršími
zpěváky. „Začneme klasickou muzikou
z období renesance a baroka a postupně

se dostaneme až do současnosti. V zá-
věru pak oba koncertní sbory dohro-
mady potěší návštěvníky koncertu těmi
nejkrásnějšími českými a moravskými
koledami,“ naznačil složení programu
sbormistr Josef Zajíček.

Kopřivnice je přesně v polovině sé-
rie desíti adventních a vánočních kon-
certů, které Ondrášek absolvuje v ob-
dobí od 11. prosince do 11. ledna. Jejím
cílem je nejen potěšit posluchače a pre-
zentovat umění sboru, ale také získat ze
vstupného alespoň část prostředků na
cestu do USA, kterou sbor absolvuje
v polovině příštího roku.

Přestože nejde o zdaleka první cestu
do zahraničí, vloni například sbor vy-

stupoval v Číně. Vůbec poprvé se On-
drášek vydává přes Atlantik. Jeho cílem
bude soutěžní Serenada Choral Festival
ve Washingtonu. Ale během dvoutý-
denního pobytu hodlají Ondrášci navíc
procestovat východ Spojených států od
Miami až po New York a cestou usku-
tečnit řadu koncertů nejen pro krajany.
Na nákladnou cestu do zámoří přispělo
mezi jinými také město Kopřivnice.

Sbor Ondrášek má bezmála pade-
sátiletou tradici. Dnešní sborové studio
pracuje při Základní umělecké škole
v Novém Jičíně a pravidelně jej nav-
štěvuje zhruba 220 zpěváků ve věku 5
až 25 let. Ti studují sborový zpěv ve
třech přípravných odděleních a dvou

koncertních sborech. Během své exi-
stence Ondrášek procestoval takřka ce-
lou Evropu, vystupoval i zpíval v Japon-
sku a v Jižní Africe. Natočil osm
vlastních cédéček a na řadě dalších
spolupracoval. Sbor má na svém kontě
bezpočet ocenění ze soutěží a festivalů
v tuzemsku i v zahraničí. To poslední je
poměrně hodně čerstvé. Jen před pár
týdny Ondrášek získal na Mezinárodním
festivalu adventní a vánoční hudby
s cenou Petra Ebena zlaté pásmo a cenu
poroty za interpretaci dvou částí ze
skladby „Peace Mass“ Boba Chilcotta
a ocenění vítěz kategorie. Začátek před-
vánočního koncertu v Kopřivnici bude
v 15 hodin odpoledne.

P r a h a (red) – Velký úspěch si o prvním
adventním víkendu přivezlo z Prahy Pěvecké sdru-
žení Kopřivnice. Cílem výjezdu kopřivnických
pěvců do metropole byla účast na třiadvacátém roč-
níku Mezinárodního festivalu adventní a vánoční
hudby s cenou Petra Ebena. PSK se tohoto vý-
znamného mezinárodního festivalu zúčastnilo už
v letech 2009 a 2010 a v obou případech získalo
bronzové pásmo. Letos byli zpěváci odhodláni
získat pásmo stříbrné. Dirigentky Eva Pajdlová
a Věra Michálková pečlivě vybraly repertoár, který
pak sbor intenzívně zkoušel.

Festivalový program začal v poledne 30. 11. na
Staroměstském náměstí u vánočního stromu a smí-
šený sbor z Kopřivnice byl první na řadě. Po vy-
stoupení na náměstí se sbor přesunul do Kon-
gresového sálu hotelu Olšinka, kde ve dvě
odpoledne předstoupil před mezinárodní porotu.
A následně se ještě zúčastnili společného zpívání
všech účastníků festivalu opět u vánočního stromu
na Staroměstském náměstí. Večer na vyhlášení vý-
sledků pak sbor už mohl pouze slavit to, že dosáhl
vytyčeného cíle a porota jeho vystoupení na festi-
valu ocenila vytouženým stříbrným pásmem.

Pěvci přivezli z festivalu v Praze stříbrné pásmo

K o p ř i v n i c e  (dam) – Desítka představení,
jednadevadesát herců z osmi divadelních souborů
z celé republiky a zhruba sedmdesát spokojených di-
váků. To jsou základní statistická data jedenáctého
ročníku nesoutěžní přehlídky studentského, dětského
a jinak mladého divadla Vánočka, kterou o víkendu
hostil DDM Kopřivnice. Přestože se může zdát, že
přehlídka proběhla v přesile účinkujících, není to tak
docela pravda. Návštěvnost odpovídá standardům
podobných akcí a navíc většina herců byla zároveň
i diváky Vánočky.

Přestože Vánočka je nesoutěžní přehlídkou, na
závěrečném galavečeru v hollywoodském stylu se
přece jen jedna cena udělovala. Nejlepší divácké
hodnocení si vysloužil soubor Malá Monstra z do-
mácího Údivadla a jejich sci-fi příběh s názvem
1936.

Vánočka kořistí místních

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Pohodové zastavení v průběhu vá-
nočních svátků slibuje cimbálová
muzika Pramínky. Ta na 26. pro-
since večer připravuje Štěpánskou
zábavu v Katolickém domě
v Kopřivnici. 

„Nebude to klasický koncert,
spíš takové pohodové posezení
u cimbálu. Lidé budou moci
poslouchat, zazpívat si s námi, ale
také si zatančit a užít si trochu zá-
bavy,“ slibuje Vladan Jílek, který
Pramínky dal před dvanácti lety
dohromady jako dětskou cimbá-
lovku. Nyní již zkušení muzikanti
z Pramínků budou s přestávkami
hrát a zpívat někdy od sedmé ho-
diny večerní až do brzkých
ranních hodin.

Přestože „Štěpánská s Pra-
mínky“ je prý už tradiční záleži-
tostí, která probíhá poslední troje
Vánoce, v kopřivnickém Katoli-
ckém domě se uskuteční poprvé.
„První dva roky jsme hráli ve Stu-
dénce, vloni to pak bylo v kop-
řivnické restauraci Pod Bílou
horou a letos jsme se rozhodli
zkusit Katolický dům,“ uvedl
Jílek. Právě Katolický dům byl

přitom dějištěm jediného letoš-
ního koncertu Pramínků v Kop-
řivnici. V rámci Letního odpo-
ledne pořádaného Katolickým
domem měly sice koncertovat
pod širým nebem, ale nakonec se
byly nuceny před deštěm ukrýt do
sálu.

Přestože v Kopřivnici nebyly
Pramínky v roce 2013 příliš vidět,
rozhodně nezahálely. Vrcholem
letošního roku byly Rožnovské
slavnosti, pro které mladá cimbá-
lová muzika připravila hodinové
pásmo věnované významným
osobnostem valašského folkloru.
Ve druhé polovině roku pak za-
čaly intenzivní přípravy na natá-
čení nového CD. Desku složenou
z kopřivnických lidových písní by
měly Pramínky nahrávat v prů-
běhu února a března, vyjít by pak
měla zřejmě v polovině roku
2014. Kromě toho fanoušky Pra-
mínků jistě potěší zpráva o tom,
že na začátek dubna muzika při-
pravuje samostatný koncert
v Kopřivnici, na kterém by mohla
představit většinu repertoáru na-
studovaného pro potřeby natáčení
cédéčka.

Pramínky chystají Štěpánskou
zábavu s cimbálovou muzikou

K o p ř i v n i c e  (dam) – Na začátku května dělala Olga
Königová v Mandale předskokanku undergroundovému kuchaři Kitt-
chenovi, když místnímu publiku představoval svou desku. Zítra bude
na stejném místě právě ona hlavní hvězdou. Jako předvánoční dárek
dostanou návštěvníci čajovny v suterénu Šustalovy vily koncert ka-
pely ILLE. 

Zpěvačku, pianistku a autorku Olgu Königovou v sestavě doplňují
Marek Svoboda (kytary, ukulele, basa), A. M. Almela (kytary,
mandolína, basa) a Petr Odstrčil (bicí). 

Olga Königová, rodačka z Ústí nad Labem, se v hudební branži
poprvé výrazněji prosadila jako členka českolipské skupiny Obří
broskev, s kterou natočila alba Potápěči a Sever. Právě během práce
na první z nich se seznámila s producentem Dušanem Neuwerthem
a společně s ním natočila na podzim 2010 sólové EP nazvané V re-
kvizitách. To na sebe upoutalo pozornost kritiků i fanoušků nezávislé
hudební scény. 

Není proto divu, že i pro spolupráci na debutu ILLE byl osloven
právě původem kopřivnický hudební producent. Deska „Ve tvý skříni“
vyšla na konci letošního léta a vévodila žebříčku prodejnosti na Su-
praphonline.cz a na iTunes byla několik týdnů druhou nejprodávanější
českou nahrávkou. Jedenáct skladeb na desce nabízí nevypočítavý pří-
jemný pop. Písničky jsou jednoduché a čiší z nich opravdovost, která
si posluchače získá. Většina písní je dílem Olgy Königové, dvěma
skladbami přispěl Jakub König a na desce jsou Ledňáčci od Vypsané
Fixy. Poslední předvánoční koncert v Mandale začne po osmé hodině
večer.

Mandala nabídne nevtíravý
pop Olgy Königové z ILLE

Divadelní soubor Já to jsem zpestřil třetí adventní neděli v Katolickém domě představením Vánoční pří-
běh. Loutková inscenace se spoustou koled zaujala jak děti, tak rodiče.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sezona v tomto roce měla být
bohatší o účast nového osobního
automobilu Tatra T 603 v domá-
cích i v zahraničních soutěžích.

A jaká byla skutečnost? 
Monoposty startovaly v sil-

ničním rychlostním závodě „Ecce
Homo“ ve Šternberku a také na
konci září v Ostravě. V kategorii
závodních automobilů si pro ví-
tězství dojel Veřmiřovský před
Markem. V posledním závodě
v Ostravě po velmi tuhém boji zví-
tězil Adolf Veřmiřovský. O jednu
vteřinu za vítězem projel cílem
Alois Mark.

Atrakcí rychlostního závodu
v Přerově, pro který byl rezervo-

ván termín 9. 5. 1957, byla pre-
miéra malého sportovního auto-
mobilu Tatra T 605. Pro tento pre-
miérový závod byla Tatra T 605
svěřena Aloisu Markovi. V závodě
zvítězil Brokeš ze Zubří s vozem
BT 750 těsně sledován Aloisem
Markem na malé
Tatře T 605.

V tomto roce
se jel jako přebor
Moravy na silničním okruhu „Pod
Štramberskou Trúbou“ jeho první
ročník. Jezdci Tatry do tohoto zá-
vodu nenastoupili.

V roce 1957 se na startu ně-
kterých automobilových soutěží
objevil nový osobní vůz Tatra

T 603. Dne 17.2.1957 přesně
o půlnoci ze soboty na neděli od-
startovaly v Jihlavě dvě osobní
Tatry T 603 na „Celostátní zimní
automobilové soutěži“. Jeden vůz
z technického vývoje byl svěřen
posádce Veřmiřovský - Mark a ten

druhý, sériový byl
svěřen posádce
Poledník - Mato-
noha. Oba vozy

dojely do cíle bez trestných bodů
a získaly zlatou plaketu.

V květnu uspořádal Automo-
toklub v Praze „Velkou noční au-
tomobilovou soutěž“. Na start této
soutěže se postavil jeden vůz
Tatra T 603 se soutěžní posádkou

Mark - Veřmiřovský,  která skon-
čila na třetím místě.

Celostátní přebor v automo-
bilových soutěžích skončil
v tomto roce automobilovou sou-
těží připravenou Automotoklubem
v Brně. Na start této automobi-
lové soutěže se rovněž postavily
dvě Tatry T 603 s posádkami Veř-
miřovský - Kovář a Přikryl -
Mark.

Obě první místa v nejsilnější
kategorii obsadily kopřivnické še-
stsettrojky. Nejúspěšnější byla
v celém startovním poli soutěžní
posádka Adolfa Veřmiřovského.

Augustin Lacina

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1957

Zlatý vavřínový věnec za vítězství v silničním rychlostním závodu
Ecce Homo ve Šternberku získal Adolf Veřmiřovský. 

FOTO: ARCHIV

Křest malého sportovního automobilu Tatra T 605 se uskutečnil na
Hanáckém závodním okruhu v Přerově. Stříbrný věnec získal Alois
Mark.                                                                 FOTO: ARCHIV
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KINO PULS

Čt 19. - pá 20. prosince
v 17.30 hodin a ne 29. - po 30.
prosince ve 20 hodin 3D dobro-
družný rodinný film USA Puto-
vání s dinosaury. Vaše cesta do
druhohor může začít...

Čt 19. - pá 20. prosince ve
20 hodin drama USA Vše je
ztraceno. Na jachtu a její jedno-
člennou posádku čeká možná
fatální střet s osudem

So 21. - po 23. prosince
ve 13.30 hodin animovaná fan-
tasy komedie Ledové království.
Nebojácná Anna se vydává na
velkolepou výpravu 

So 21. - po 23. prosince
v 15.30 hodin rodinná pohádka
Norska Cesta za Vánoční hvěz-
dou. Nezlomná víra a odhodlání
překonají všechny překážky

So 21. - po 23. prosince
v 17.30 hodin film ČR Křídla
Vánoc. Zimní příběh o zázra-
cích, o naději v nás. V hlavních
rolích Richard Krajčo, Vica
Kerekés...

So 21. - ne 22. prosince ve
20 hodin 3D, fantasy USA
Hobit: Šmakova dračí poušť.
Další dobrodružství hobita Bilba
Pytlíka na jeho společné pouti
s čarodějem Gandalfem a třinácti
trpaslíky 

Čt 26. - so 28. prosince
v 15.30 hodin animovaná kome-

die Francie, Belgie Mrňou-
skové: Údolí ztracených mra-
venců. Na paloučku se rozhoří
nepřátelství mezi koloniemi mra-
venců...

Čt 26. - so 28. prosince
v 17.30 hodin 2D fantasy USA
Hobit: Šmakova dračí poušť

Ne 29. - po 30. prosince
v 15.30 hodin animovaná kome-
die USA Turbo. Šnek outsider,
který zázrakem získá nadpřiro-
zenou schopnost být super rychlý

Ne 29. - po 30. prosince
v 17.30 hodin dobrodružné
drama ČR Cyril a Metoděj -
Apoštolové Slovanů. Příběh z 9.
století líčí počátky šíření křesťan-
ství v našich zemích

KULTURNÍ DŮM

So 21. prosince v 19 hodin
soutěž kopřivnických kapel

Ne 22. prosince v 15 hodin
Ondrášek - adventní koncert no-
vojičínského sboru ZUŠ 

Út 31. prosince ve 24 hodin
Silvestrovský ohňostroj s hu-
debním podkladem

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-

topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 9.
února) Jiné Vánoce - Vánoce
a širší křesťanské tradice v ze-
mích Střední a Jižní Ameriky,
Asie a Afriky

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 12.
ledna) Alena Schäferová -
kresby, malby, kostýmní návrhy

MUZEUM
FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

ŠTRAMBERK

Čt 26. prosince v 15 hodin
Živý betlém (Národní sad)

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 20. prosince - KOLEDY ZE ŠKOLKY
Pátek 27. prosince - Z ARCHIVU REKAPITULACE R. 1998
Pátek 3. ledna - REKAPITULACE ROKU 2013 - I. ČÁST
Pátek 10. ledna - REKAPITULACE ROKU 2013 - II. ČÁST

Padesát let dodávky tepla z centrálního
zdroje pro Kopřivnici.

Z informací místního tisku, kabelové televize či
webových stránek se může kdokoliv dovědět o prů-
běhu probíhající rozsáhlé výstavby spojené s cen-
trálním zásobováním města Kopřivnice teplem. Ve
stínu akce nazývané „Modernizace tepelných sítí“
a možná i zcela v zapomnění by tak mohla zůstat
událost, která stojí na počátku historie dodávky tepla
z centrálního zdroje pro bytovou výstavbu v Kop-
řivnici. V tomto měsíci uplyne 50 let od zprovoznění
prvního horkovodního systému, který dodával teplo
pro vytápění a přípravu teplé vody z energetiky teh-
dejšího národního podniku TATRA do obytných
domů a tzv. občanské vybavenosti ve městě.

Výrobu tepla v Tatře v té době zajišťovaly
horkovodní kotel K1 a parní kotel K2, oba postavené
počátkem 50. let minulého století, a o asi 10 let
mladší parní kotle K3 a K4. Teplo z těchto zdrojů
bylo dodáváno ve formě topné a technologické páry
především do objektů podniku TATRA, pára z kotlů
rovněž sloužila pro pohon dvou parních turbogene-
rátorů TG1 a TG2 zprovozněných v roce 1962.

Horkovodní přivaděč pro město o světlosti 2 x
300 mm vycházel z výměníkové stanice, která byla
již tehdy situována v prostorách současného cen-
trálního zdroje nyní vlastněného společností Kom-
term, a. s. Potrubí bylo vedeno nad zemí a před
nedalekou železniční tratí spojující Kopřivnici s Pří-
borem vstupovalo do hluboké šachty a tunelem po-
kračovalo pod železnicí a pod silnicí Kopřivnice –
Lubina. Dále horkovod pokračoval podzemním
kanálem kolem Bönischovy vily (později loutkové
divadlo) k hřišti házené. Zde se stáčel a vedl do do-
dnes fungující horkovodní šachtice situované před
domem č. p. 991, známým jako „Hokejka“. Odtud
byl pak horkovod zaústěn do první zprovozněné vý-
měníkové stanice č. 1 umístěné v domě č. p. 890
(dříve stará pošta) a následně do výměníkové stanice
č. 2. Ta byla vybudována v domě č. p. 872, který je
jedním ze dvou domů pamětníkům známých pod
označením G40. K těmto domům, které mají
č. p. 870-873, se váže ještě jedna zajímavost. Pro vy-
tápění v bytech zde byl použit systém „Crital“. Jedná
se o systém vytápění trubkami, které jsou za-
budovány ve stropě vytápěné místnosti.

(Pokračování v příštím čísle)
Na základě písemných podkladů a osobních

informací poskytnutých Ing. Zdeňkem Králem
a panem Miloslavem Kaňákem

napsal Jiří Hasser

Ježíš Kristus – papež František a církevní
restituce...

Karel Čapek kdysi napsal: „Chodil jsem celý
život kolem Boha, plným krokem života...“ Svou víru
nezmenšoval slovy, vyznával svůj náboženský vztah
psaním a čistým myšlením.

„Ale teď udělali lidé ze světa špatné divadlo, je
třeba se obrátit tváří k něčemu slušnějšímu a mou-
dřejšímu.“ Nesnášel výtky zklamaných a nešťastných
lidí. „Netahal Pána Boha do našich mizerností“...

Jsem znechucen tím, co se děje kolem nás, jsem
znechucen, jak se znovu odvádí pozornost od pro-
blémů (těch opravdových, které trápí většinu světa
– chudoba, nezaměstnanost) a umělých problémů –
lustrací, přítomností komunistů...

Jsem znechucen osobními útoky, lží – já, který
mám potřebu harmonie a čistoty... Všechna má do-
savadní práce, má životní podnikavost, jsou ty tam.
Je ve mně nesmírně mnoho hořkosti... vím, že bych
mou slabost neměl dát cítit druhým, ale nemohu
jinak...

Těch netalentů a ctižádostivých lidí, ješitných
poslanců, soudců, právníků, pro potvrzení nedobrých
zákonů, které lze koupit penězi, všechny ty podvody
a nepoctivé snahy lidí – může zrodit LEŽ... A té už
bylo dost, zaplať Pánbůh, že zase mají lidé potřebu
víry, víry lepších časů a lepších vztahů... nebude to
tak hned, ještě uplyne hodně vody, než to všichni po-
chopí! Člověk, i když zblbne, nebo zdivočí, musí se
pokorně a poníženě vrátit do světa mravního
chomoutu, to je neotřesitelný Boží zákon. Na to při-
jde i ten nejhloupější člověk!

Když se zostuzuje minulost, musí se to přece vzít
pořádně, z gruntu. Není přece možné přiznat a ne-
chat straně jisté výsledky (ty sociální) – nemáme-li
pořád tolik osobního vzteku na Filipa. My potřebu-
jeme mít filipa při volbách, kdy počítáme s Filipem
při hlasování... jinak nás nezajímá... Jedna
z myšlenek francouzské revoluce rovnost je mi bližší,
než rozdíly v životní úrovni ruského či amerického
miliardáře, který jen pro uspokojení svých představ,
že si může za peníze koupit nejdražší obraz, knihu,
ale i jachtu, fotbalový klub... – zatímco ve světě
denně (co denně), každou minutu umírají děti hlady
a milióny lidí jen přežívají...

Proto se nedivím, že jediné KSČ rostou hlasy.
Lidé nezapomínají... 

(Pokračování v příštím čísle)
Oldřich Pavlát – též Odorico Paolli Boheme

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám dr. byt 2 + 1 s lod-
žií, 55,5 m2, ve středu města. Dům
po rekonstrukci, velká úspora
energií. Tel. 733 766 841
♦ dr. byt 3 + 1 v centru města,
zateplený, plastová okna, krásný
výhled. Tel. 605 547 597
♦ dr. byt 3 + 1 (malé družstvo),
v Kopřivnici, blízko centra, 8. p.,
krytý balkon, plast. okna, parkety,
v původ. stavu. Dům po celk. re-
konstrukci, vlastní vytápění tep.
čerp., bezbariérový vstup do
domu i výtahu. Volný od 2014.
Cena 580 000 Kč. Tel. 603 979
831 (RK nevolat!)
♦ Prodám nebo pronajmu
byt 3 + 1, 72 m2, volný ihned,

♦ starší pračku Philco s vrch-
ním plněním, plně funkční. Cena
500 Kč. Tel. 602 144 033
♦ dětský kočárek zn. Takko
varior, barva černozelená, 3kom-
binace (hluboká korba, sportovní,
autosedačka) + taška, síťka, pláš-
těnka. Po 1 dítěti, používaný 1,5
roku. Cena: 4 500 Kč, popř. do-
hoda. Tel. 731 456 101 
♦ novou léčivou biolampu
slevněnou o 5 tis. Kč. Tel. 556
812 847

cena pronájmu 8 500 Kč + služby.
Prodejní cena dohodou. Tel. 736
432 260
♦ Pronajmu byt 3 + 1 v cen-
tru Kopřivnice - 120 m2, zařízený,
prostorný, po rekonstrukci. Cena
včetně energií a služeb 13 500 Kč
měsíčně. Tel. 604 848 412
♦ Hledám pronájem bytu 1 +
1 nebo garsonky. Jsem důchod-
kyně - věk 74 let. Byt na dlouho-
dobý nájem. Tel. 608 961 635

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám stavební pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném území obce, příjezd.
komunikace, sítě na hranici (pří-
pojky nezbudovány), oplocený,
v ÚP určen ke stavbě RD, blízko
škola, školka, úřad. Cena 1 425
000 Kč. Tel. 732 357 073
♦ garáž Pod Bílou horou. Tel.
731 779 131
♦ garáž v Kopřivnici u koupa-
liště, cena k jednání 129 tis. Kč.
Tel. 731 263 702
♦ Pronajmu garáž Pod Bílou
horou, dlouhodobě. Tel. 721 931
916

n e m o v i t o s t i

d a r u j i

Inzerce

♦ stavební suť za odvoz. Tel.
776 151 236

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. Border kolie - pes

p r á c e

♦ Hledám pozitivní lidi do
týmu na přivýdělek 3000 - 8000,-
nebo hlavní činnost 10 000,- a víc.
Bližší info 604 922 885, pracuj
pro radost
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♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Bruslení veřejnosti: čt 19. 12. 8.15-14, pá 20. 12. 8.45-12.30, so

21. 12. 14.45-16, ne 22. 12. 14.30-15.45, po 23. 12. 15-16.15, st 25. 12. 15-
16.15, čt 26. 12. 15-16.15, pá 27. 12. 17.15-18.30, so 28. 12. 14.30-15.45,
ne 29. 12. 14.30-15.45, po 30. 12. 15-16.15, út 31. 12. 11-12.15, čt 2. 1.
15-16.15, pá 3. 1. 15-16.15, so 4. 1. 14.30-15.45, ne 5. 1. 14.30-15.45, po
6. 1. 8.45-14, út 7. 1. 8.15-14, st 8. 1. 8.15-14, čt 9. 1. 8.15-14, pá 10. 1.
8.45-12.30, so 11. 1. 14.15-16.30, ne 12. 1. 14.30-15.45 hodin

♦ Florbal: so 21. 12. v 19 hod. (14. kolo I. ligy mužů) - hala SOU Ko-
přivnice

♦ Futsal: so 21. 12. od 8 do 16 hod. 3. turnaj I. třídy NJ, ne 22. 12.
od 9 do 16 hod. 4. turnaj OP, so 11. 1. od 9 do 16 hod. 5. turnaj OP, ne 12.
1. od 8 do 17 4. turnaj I. třídy NJ - vše hala SOU Kopřivnice

♦ Hokej: so 21. 12. v 9 hod HC Černí Vlci - HC Oceláři Třinec (ŽL
4. tříd), ne 22. 12. od 9 hod. turnaj 3. tříd; od 17 hod. HC Kopřivnice - TJ
Horní Benešov (15. kolo KP mužů), so 28. 12. od 9 hod. HC Černí Vlci -
HC Frýdek-Místek (20. kolo ŽL 6. a 8. tříd), ne 29. 12. od 9 hod. turnaj 2.
tříd - vše zimní stadion Kopřivnice 

♦ Krytý bazén: čt 19. 12. 6-12, 14.30-16.30, pá 20. 12. 6-8, 14.30-17
(půl plaveckého bazénu), 17-21, so 21. 12. 12-21, ne 22. 12. 10-19, po 23.
12. 10-18, út 24. 12. a st 25. 12. zavřeno, čt 26. 12. 10-19, pá 27. 12. 10-
21, so 28. 12. 12-21, ne 29. 12. 10-19, po 30. 12. 10-21, út 31. 12. 8-12, st
1. 1. 14-19, čt 2. 1. 10-21, pá 3. 1. 10-21, so 4. 1. 12-21, ne 5. 1. 10-19, po
6. 1. zavřeno, út 7. 1. 6-16, 17-18 (půl plaveckého bazénu), 18-21, st 8. 1.
6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 9. 1. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 10. 1. 6-8,
14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 11. 1. 12-21, ne 12. 1. 10-19,
v běžný pracovní týden - úterý a čtvrtek 8.15-11.15 dětský bazén uzavřen
(info tel. 556 813 254)

♦ Rekreační turistika: so 21. 12. v 8.30 hod. AN, Drnholec, Příbor,
kolem Lubiny do Skotnice (rest. U Žabáka), Skotnice, ČD; so 21. 12. v 8
hod. BUS Kolonie, okolo Bílé hory, Štramberk, Rybí, posezení v rest.
U Milana, BUS Kolonie 9.20 hod. na Štr. u mlýnu a 1 km pěšky; st 1. 1.
v 9 hod. ZS, novoroční výšlap okolo Červeného kamene; so 4. 1. v 7.15
hod. ČD, Kunčice p. O. ČD, Ondřejník, Solárka, Kunčice p. O. ČD; st 8.
1. v 8.25 hod. ČD, Drahotuše ČD, Rybáře, Maleník, Drahotuše ČD; so 11.
1. v 9 hod. AN, Lubina, Orinoko, Haškovec, Větřkovice

♦ Sauna: o svátcích: 21. 12. 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2
let, 12-16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-
19 společná, ne 22. 12. 10-19 společná, po 23. 12. 10-14 muži, 14-18 ženy,
út 24. 12. a st 25. 12. zavřeno, čt 26. 12. 10-19 společná, pá 27. 12. 10-
14.30 ženy, 14.30-21 muži, so 28. 12. 10-11.30 saunování rodičů s dětmi
od 2 let, 12-16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne
28. 12. 10-19 společná, ne 29. 12. 10-19, po 30. 12. 10-14.30 ženy, 14.30-
21 muži,  út 31. 12. zavřeno, st 1. 1. 14-19 společná, čt 2. 1. 10-14.30 spo-
lečná, 14.30-21 ženy, pá 3. 1. 10-14.30 společná, 14.30-21 muži, so 4. 1.
10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12-16.30 párovka (muž + žena,
event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 společná, ne 5. 1. 10-19, leden:
út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá 10-12 muži, 12-
14 ženy, 14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12-
16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-
lečná

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Hokej: dorost (17. a 18. kolo ligy): HK Nový Jičín – HC Černí Vlci
2:4, HC Černí Vlci – HC Olomouc B 4:3; žákovská liga: 7. třída (18. kolo):
HC Černí Vlci – HK Šumperk 6:0; 6. třída (17. kolo): HC Černí Vlci –
HC RT Torax Poruba 5:0; 5. třída (17. a 18. kolo): HC Studénka - HC Černí
Vlci 3:14, HC Černí Vlci – HK Šumperk 4:1.

v ý s l e d k y

Hokejisté nezvládli zápasy s Horním Benešovem
HC Kopřivnice – TJ Horní Be-
nešov 0:10 (0:2,0:3,0:5)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Velmi
nepovedené utkání sehráli místní
hokejisté ve středu 11. prosince na
zimním stadionu v Kopřivnici. Po
víkendové prohře s Rožnovem ten-
tokrát nestačili na TJ Horní Bene-
šov, inkasovali od něj deset bra-
nek, ale za soupeřova záda
nevstřelili ani jednu.

Začátek utkání naznačoval
slibnou podívanou. I přes úvodní
oslabení se Kopřivnici podařilo vy-
vinout tlak před soupeřovým
brankovištěm, ale gól vstřelit ne-
dokázala. Zlom však nastal zhruba
v páté minutě, kdy iniciativu pře-
vzali hosté a až do konce zápasu
Kopřivnici do vážnějších akcí
nepustili. Domácím nevycházelo
v průběhu zápasu prakticky nic.
Nepřesné přihrávky, nedůraz,
pomalé přistupování k hráčům
a časté fauly zapříčinily takový de-
bakl.

„Tak tragické utkání jsem od té
doby, co kluky trénuji, nezažil. Nic
horšího už jsme předvést nemohli.
Utkání prostě nemělo hlavu ani
patu,“ povzdechl si k utkání trenér
HC Kopřivnice Václav Slabý a do-
plnil: „Omlouváme se všem kop-
řivnickým fanouškům za předve-
dený výkon.“

Branky: 14. a 57. Fraš, 20. a 52.
Zigmund, 21. a 47. Palinčák, 26.
Vaněk, 38. Trčka, 55. Bendík, 60.
Vrabel. Sestava Kopř.: Unzeitig
(Bouša) – Hruškovský, Polášek, Ho-
rák, Kameníček, Chalupa, Merenda,
Kropka, Hrubý, Bílek, Štěpjak, Bar-
tošák, Kaňovský, Gola, Stryk. 
TJ Horní Benešov – HC Ko-
přivnice 6:1 (4:0, 1:1, 1:0)

H o r n í  B e n e š o v (cab) –

Druhý zápas v řadě s Horním Be-
nešovem mají za sebou kopřivničtí
hokejisté. V neděli 15. prosince
odehráli na hřišti soupeře 14. kolo
krajského přeboru a po středeční
porážce si chtěli spravit chuť. Bo-
hužel se jim to nepodařilo, a v ta-
bulce tak klesli na pátou pozici.

Hned úvod zápasu Kopřivnici
nevyšel tak, jak by si přála. Už ve
30. sekundě totiž přišlo první vy-
loučení. Poté měla ještě pár
dobrých šancí, ale nedokázala je
využít a tempo hry začali udávat
domácí. Po 1. třetině svítilo na
ukazateli skóre 4:0 pro Horní Be-

nešov a zápas byl v podstatě
rozhodnut. Ve druhé dvacetiminu-
tovce Kopřivnice zlepšila hru,
vstřelila jeden gól, víc už jí ale do-
mácí nedovolili. V poslední třetině
už jen Benešov upravil v přesilové
hře skóre na 6:1. Trenér Václav
Slabý samozřejmě nebyl s výko-
nem mužstva spokojen: „Všichni
hráči na všech postech dělali hrubé
chyby a nesmyslnými přihrávkami
a oslabeními jsme se dostávali pod
tlak. Po první třetině jsem zvýšil
v kabině hlas, kluci začali víc
makat, ale náskok Benešova už byl
vysoký.“ Kapitán Bohuslav Hruš-

kovský jen dodal: „Máme teď dost
osekanou sestavu, na to se ale ne-
můžeme vymlouvat. Musíme za-
bojovat v dalším zápase, kdy se
opět utkáme na domácím ledě
s Horním Benešovem.“

Branky Kopř.: Štěpjak. Sestava
Kopř.: Unzeitig, Bouša – Hruškov-
ský, Polášek, Merenda, Kropka, Ka-
meníček, Horák, Chalupa, Kaňovský,
Bartošák, Štěpjak, Hrubý, Bílek,
Stryk, Gola. Další výsledky vloženého
14. kola KP: SK Karviná – HK
Šumperk 3:2 (PP), HC Studénka – HC
Orlová B 6:1, HK Krnov – HC Rožnov
p. R. B 3:4 (PP), HC Rožnov p. R. A –
HC Bohumín 7:4.

O t r o k o v i c e, F r ý d e k – M í s t e k (cab)
– Ani s příchodem zimy neusnuli členové Atletic-
kého klubu Emila Zátopka Kopřivnice na vavřínech
a ukazují na závodech svou kvalitu. Početná výprava
mladých běžců odjela 3. prosince do Otrokovic na
Mikulášskou halu. Čertovského trojboje, který se
skládal z běhu přes překážky, dálky a hodu medi-
cinbalem, se zúčastnilo rekordních 35 dětí z kop-
řivnického atletického oddílu. Celkem získaly
v konkurenci 136 závodníků z Otrokovic, Uher-
ského Hradiště, Valašského Meziříčí, Vsetína a Ho-
lešova v šesti vypsaných kategoriích 18 medailí
v individuálních disciplínách a pět umístění na stup-
ních vítězů v trojboji. V jednotlivých soutěžích se
mezi nejlepší tři prosadili Matěj Melčák (3 meda-
ile), Hynek Bartoň, Hana Soukalová, Petra Beni-
šová, Matouš Giergiel, Viktorie Rozsívalová
(všichni 2 medaile), Vojtěch Raška, Štěpán Marek,
Beáta Šustalová, Derik Chvistek a Barbora
Udvarosová (všichni po 1 medaili). V trojboji pak
získal zlato Matěj Melčák (kat. chlapci r. 2006/07)
a Hynek Bartoň (kat. chlapci 2004/05), stříbro brala
Petra Benišová (kat. dívky 2006/07) a Viktorie
Rozsívalová (kat. dívky 2008 a ml.) a bronz si
z Otrokovic odvezla Hana Soukalová (kat. dívky
2004/05).

V neděli 8. prosince se ve Frýdku-Místku konal
již 30. ročník Předvánočního běhu. Jako tradičně se
uskutečnil na sněhu a i zde měla kopřivnická atle-
tika své zástupce. V mládežnických kategoriích jich
bylo osm, v dospělých pak dva a celkem posbírali
pět umístění na bedně. Bronzovou medaili získali
Jakub Holub mezi chlapci r. 2006/07, Ema Feil-
hauerová mezi dívkami r. 2004/05, Anna Benišová
v kategorii mladších žákyň a Jonáš Holub mezi
mladšími žáky. První místo pak v kategorii nad 55
let vybojoval Josef Kvita.

Další závody hostila 11. prosince znovu otro-
kovická hala. Tentokrát zde o cenné kovy bojovala

starší přípravka a mladší žactvo. AK EZ Kopřivnice
reprezentovalo 16 závodníků a celkem získali čtyři
medaile v individuálních disciplínách a tři v trojboji,
který zahrnoval běh na 40 y, dálku a hod míčkem.
Ve starší přípravce vyhrála Nela Drozdová dálku vý-
konem 410 cm a třetí doběhla ve sprintu na 40 y,
Mia Schwarzerová skončila druhá mezi mladšími
žákyněmi v běhu na 40 y a Jonáš Holub se v téže
disciplíně umístil v kat. mladších žáků třetí. Bronz
v trojboji brali Nela Drozdová ve starší přípravce
dívek, Hynek Bartoň ve starší přípravce chlapců
a Jonáš Holub mezi mladšími žáky.

Z výsledků závodníků AK EZ Kopřivnice na
Mikulášské hale (4. 12., Otrokovice): kat. chlapci
2008 a ml.: 4. M. Giergiel, 5. D. Chvistek; kat. chlapci
2006/07: 1. M. Melčák, 7. V. Raška, 8. Š. Marek, 10.
R. Janek, 11. F. Giergiel a J. Hanzelka, 14. J. Holub,
16. L. Raška; kat. chlapci 2004/05: 1. H. Bartoň, 25.
J. Ryška, 36. V. Lukaštík; kat. dívky 2008 a ml.: 2.
V. Rozsívalová, 4. L. Šenkeříková, 5. B. Udvarosová,
6. Adéla Valová; kat. dívky 2006/07: 2. P. Benišová, 3.
Alena Valová, 7. A. Hanzelková, 9. B. Šustalová, 12. D.
Bačová, 13. K. Koďousková; kat. dívky 2004/05: 3. H.
Soukalová, 9. N. Chovanečková, 12. A. Tkáčová, 14. N.
Maternová, 15. E. Feilhauerová, 16. L. Bačová, 19.
P. Sopuchová, 21. S. Šipošová, 25. N. Špůrková, 26. M.
Melčáková, 28. N. Kosová, 30. A. Chvistková. 

Z výsl. závodníků AK EZ Kopř. na Předvánoč-
ním běhu (8. 12., Frýdek-Místek): kat. dívky 2008
a ml. (220 m): 5. B. Udvarosová 50 s; kat. chlapci
2006/07 (220 m): 3. Jakub Holub 38 s, 6. L. Raška 40
s; kat. dívky 2004/05 (550 m): 3. E. Feilhauerová 2:22;
kat. ml. žákyně 2000/01 (1100 m): 3. A. Benišová 4:46,
5. V. Hanzelková 4:58; kat. ml. žáci 2000/01 (1100 m):
3. Jonáš Holub 4:28, 8. P. Procházka 5:11; kat. muži nad
55 let (r. 1958 a st., 8 km): 1. J. Kvita 35:06, 5. P. Na-
vara 43:39. 

Z výsledků závodníků AK EZ Kopř. na Vánoční
hale (11. 12., Otrokovice): dívky r. 2002/03: 3.
N. Drozdová, 13. V. Křenková, 14. H. Soukalová, 15.
K. Moslerová, 19. A. Rečková, 20. L. Popová, 25.
K. Svrčinová, 28. A. Štefková, 33. I. Máchová, 35.
K. Plesníková; chlapci r. 2002/03: 3. H. Bartoň; dívky
r. 2000/01: 6. M. Schwarzerová, 9. V. Hanzelková;
chlapci r. 2000/01: 3. Jonáš Holub, 10. P. Procházka.

Medailové úspěchy pro místní atlety

Kopřivnickým hokejistům se v posledních zápasech nedaří. S Horním Benešovem se jim nepodařilo uhrát
ani bod a v krajském přeboru spadli na pátou příčku.                          FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) – Již potřinácté pro-
běhne v sobotu 4. ledna ve sportovní hale ZŠ
Emila Zátopka futsalový turnaj s názvem
„O putovní pohár Tatra Trucks a.s. Kopřivnice“.
O vítězství zde bude bojovat celkem osm týmů
rozdělených do dvou skupin. Velkou motivaci
mají hráči z týmu Getafe pod vedením Martina
Kapsy. Pokud toto mužstvo letos zvítězí, bude
to již potřetí v řadě, a podle daných regulí se tak
stanou držiteli poháru natrvalo. „Bylo by to vy-
nikající získat tuto trofej do našeho futsalového
archívu cenností. A to už jen proto, že se tento
turnaj řadí mezi ty nejlepší v regionu,“ má jasno
Kapsa. Podle slov hlavního pořadatele Vlasti-

mila Kočího
to však nebu-
dou mít jed-
n o d u c h é .
Proti sobě
budou mít
kvalitní týmy. Určitě to bude loňský finalista
složený z hráčů fa Brose, kteří mj. vyhráli mis-
trovství firem této společnosti v Německu. Po
pěti letech se představí vítěz 9. ročníku turnaje
Jokerit Kopřivnice, který v současné době hraje
třetí nejvyšší ligu futsalu FAČR. Konkurenci
mají také v týmech působících v Moravsko-
slezském KP – Beach Boys Odry a FU Ko-

přivnice. Pozadu určitě nezůstanou ani hráči
z firem Tawesco, s. r. o., Kopřivnice
a UnionOcel Kopřivnice. V úplně novém slo-
žení se pak představí domácí tým Tatra Trucks
a.s. Kopřivnice a určitě bude chtít zvítězit. Toto
sportovní klání pořádá opět sportovní komise
při PV OS Kovo Tatra a.s. Kopřivnice. „Věříme,
že se bude na co dívat. Určitě se přijďte podí-
vat a povzbuďte týmy v bojích o turnajové ví-
tězství,“ zve k návštěvě futsalové akce Kočí. 

Program: 8.30-13.40 utkání ve skupinách,
13.45-14.05 o 7. místo, 14.10-14.55 čtvrtfinále,
15.00-15.45 semifinále, 15.50-16.35 o 3. místo a fi-
nále, 16.45 vyhodnocení turnaje.

Tým Getafe má šanci získat pohár Tatry natrvalo

K o p ř i v n i c e  (cab) – Již 26.
ročník má za sebou okresní přebor ma-
lého fotbalu a 23. ročník Ligového po-
háru, a to pod záštitou Klubu malé ko-
pané v Kopřivnici. Obě soutěže
probíhaly na hřišti s umělým povrchem
na ZŠ Milady Horákové. Okresního
přeboru se zúčastnilo celkem 16 druž-
stev, osm v I. a osm ve II. lize,  s cel-
kovým počtem 204 hráčů. Do ligo-
vého poháru se přihlásilo 14 týmů.
Jeho vítězem se stalo mužstvo 1. FC
Bari, které ovládlo i I. ligu okresního
přeboru. Prvenství ve II. lize pak získal
tým Gunners Kopřivnice. V rámci sou-
těží se vyhlašovali i jednotlivci. Za
osobnost kopřivnického malého fot-
balu byl zvolen Libor Matula (Perun
Kopřivnice), nejlepším střelcem I. ligy
se stal Michal Buček a ve II. lize to pak
byl Radek Ermis. Nejlepší obranou di-
sponovali v I. lize 1. FC Bari a ve II.
FC Baník Štramberk.

Pod taktovkou předsedy Klubu
malé kopané Kopřivnice Jiřího Krej-
čího se 27. června uskutečnil na ZŠ
Milady Horákové osmý ročník turnaje
základních škol v malém fotbalu. Ví-
tězství si v kategorii mladších žáků vy-
bojovala ZŠ Emila Zátopka a v žácích
starších pak ZŠ a MŠ 17. listopadu.
V Kopřivnici proběhla 28. října také
kvalifikace na MČR, kterou si zahrál
tým 1. FC Bari. Celkovým vítězstvím
si zajistil účast v semifinále v Brně,
zde se však umístil na třetí příčce a do
finále nepostoupil.

KMK hodnotil
uplynulou sezonu



P r a h a, K o p ř i v n i c e  (cab)
– Kopřivnický klub krasobruslení
znovu potvrdil, že se s ním musí
počítat mezi nejlepší. Dva víkendy
po sobě se totiž jel závod v rámci
Českého poháru. V sobotu 7.
a v neděli 8. prosince se konala
Velká cena USK Praha, kde si pr-
venství vybojovala místní kraso-
bruslařka Klára Štěpánová. Po
zlatu z Velké ceny Ostravy a Orlov-
ské piruety brala nejcennější kov
v kategorii mladších žaček
i v Praze. „Po krátkém programu
byla Klára na druhém místě, ale ve
volné jízdě ukázala, že má letos
fazónu a s přehledem zvítězila,“
pochvaloval si vystoupení talento-
vané krasobruslařky trenér Evžen
Milčinský. Ve stejné kategorii se
pak na 14. pozici umístila Petra
Milčinská. Těsně pod stupni vítězů
zůstala v Praze v kategorii juniorek
Nikol Zátopková, která však
ztratila na bronzovou příčku téměř
čtyři body. „Soupeřky byly bohu-
žel nad její síly. V létě měla Nikol
problémy s kotníkem a ještě se ne-
dostala zpátky do formy,“ zhodno-
til výkon Zátopkové trenér. V téže
věkové skupině pak skončila Ve-
ronika Řehová na 14. místě.

Druhý závod Českého poháru
pořádal o uplynulém víkendu
místní krasobruslařský klub. Již 41.
ročník Velké ceny Kopřivnice
s názvem „O tatrováckou brusli“ se
nejlépe vydařil mladší žačce Kláře
Štěpánové, která tak opět rozšířila
svou sbírku zlatých medailí a upev-
nila si vedení v žebříčku Českého

poháru. Stejně jako v Praze byla
i na domácím ledě Štěpánová po
krátkém programu druhá. Ve volné
jízdě však ukázala, jaká je to zá-
vodnice, předvedla suverénně nej-
lepší výkon a o téměř dva body po-
razila druhou Denisu Drábovou
z USK Praha. „Vůbec jsem nebyla
nervózní. Jelo se mi hodně dobře,“
okomentovala své vystoupení
Klára. Mezi mladšími žačkami se
pak ještě umístila Petra Milčinská

na 9., Kristýna Šnyrychová na 20.
a Lucie Závadová na 29. pozici.
V kategorii juniorek závod nevyšel
Nikol Zátopkové, třetí v žebříčku
Českého poháru. Ta figurovala po
krátkém programu až na 13. místě,
volnou jízdou se však posunula na
konečnou osmou příčku. Hned za
ní skončila na 9. pozici Antonie Ja-
roňová, které se podle slov trenéra
Milčinského závod velmi vydařil,
a 12. místo brala Veronika Řehová.

V žačkách se Daniela Závadová
umístila na 11. a Karolína Kostel-
níková na 15. příčce. I mezi nej-
mladšími žáky mělo kopřivnické
krasobruslení svého zástupce. Jan
Anděl si vyjel pěkné páté místo.
„Všichni závodníci bojovali
a chtěli zajet co nejlépe. Znovu
jsme potvrdili, že patříme mezi nej-
lepší krasobruslařské kluby
v kraji,“ ohlédl se za VC Kopřiv-
nice Milčinský.

T ř e b í č, O p a v a (cab) – Kopřivničtí plavci
pokračují ve hvězdných výkonech, a znovu tak brali
nejcennější kovy. V sobotu 7. a v neděli 8. prosince
se konal Zimní pohár ČR, pro žactvo desetileté
v Třebíči a pro jedenáctileté v Opavě. Celkem si
z obou šampionátů přivezl místní klub neuvěřitel-
ných deset medailí a k tomu sedm neoblíbených
„brambor“.

Zimního poháru ČR desetiletých se zúčastnilo
celkově 37 klubů z Moravy a východních Čech. Nej-
lépe si z plavců SK Kopřivnice vedla Vendula Rakú-
sová, která vybojovala pět cenných kovů a jednu
čtvrtou příčku. Zlatou medaili brala v disciplínách
100 VZ a 50 Z, stříbrnou na 50 VZ a 200 VZ
a bronzová se umístila v závodě na 50 VZ. Celkem
zaplavala čtyři osobní i klubové rekordy, a na 100 VZ
a 50 Z dosáhla dokonce absolutně nejlepších časů
v ČR ve své věkové kategorii. „To, co Venda v Třebíči
předvedla, je obrovský úspěch a k jejím výkonům
nemám co dodat,“ neměl slov trenér SK Kopřivnice
René Lakomý. Skvěle si na mistrovství počínal i Jiří
Karásek, který získal dvě medaile, zlatou na 50 P
a stříbrnou na 400 VZ. V obou disciplínách si vylepšil
svými časy osobní maxima, a na 400 VZ dokonce
klubový rekord. Trochu smolná dvě čtvrtá místa pak
braly kopřivnické štafety v disciplínách  4x50 VZ
(Moudrý, Štěpánek, Karásek, Galia) a 4x50 PZ
(Moudrý, Galia, Hoďák, Karásek).

V Opavě na Zimním poháru ČR jedenáctiletého
žactva byli plavci SK Kopřivnice v konkurenci 43
klubů z Moravy a východních  Čech rovněž velmi ús-
pěšní. Radovan Lakomý si vylepšil osobní rekordy ve
všech startech a dvakrát posunul hranice klubového
rekordu. Celkově získal kompletní sbírku medailí –
zlato na 50 VZ, stříbro ve štafetě 4x50 VZ společně
s Janem Frýdlem a bratry Tomanovými a bronz na 100
PZ. I další závodníci se postarali o solidní výkony,

zvláště tři jedenáctá místa Jana Tomana a jedna
totožná příčka pro bratra Jiřího jsou cennými úspě-
chy. „U Radovana jsem věřil v medaili, ale tak skvělé
výkony jak jeho, tak i ostatních jsou pro mě velmi pří-
jemným překvapením,“ neskrýval radost trenér La-
komý a pozitivně zhodnotil vystoupení všech plavců
na obou šampionátech: „Vloni jsme nepřivezli ani
jednu medaili, letos je jich deset a k tomu spousta dal-
ších pěkných umístění. Všichni poctivě trénovali a do-
kázali to zúročit.“

Z výsledků Zimního poháru ČR 11letého žactva (7.
– 8. 12., Opava): J. Frýdl: 16. 50 M 43,1, 24. 100 PZ
1:31,4 a 100 Z 1:31,8; R. Lakomý: 1. 50 VZ 30,9, 3. 100
PZ 1:21,5, 4. 100 VZ 1:09,9 a 200 VZ 2:32,5, 8. 100 P
1:33,4; Jan Toman: 11. 200 P 3:34,7, 400 VZ 5:50,3
a 200 VZ 2:42,4, 13. 100 VZ 1:14,4, 22. 100 Z 1:29,9; Jiří
Toman: 11. 200 Z 3:07,2, 16. 100 Z 1:27,8 a 200 VZ
2:46,0, 19. 100 VZ 1:16,6, 26. 100 PZ 1:32,8; pol. štafeta
4x50 (žáci): 4. SK Kopřivnice (Jiří Toman, Frýdl, Jan
Toman, Lakomý) 2:42,3; štafeta 4x50 VZ (žáci): 2. SK
Kopřivnice (Lakomý, Frýdl, Jan Toman, Jiří Toman)
2:12,7.

Z výsledků Zimního poháru ČR 10letého žactva (7.
– 8. 12., Třebíč): K. Dolná: 33. 100 P 1:57,5, 34. 50
Z 54,2, 37. 50 Z 49,1; V. Rakúsová: 1. 100 VZ 1:10,5 a 50
Z 36,3, 2. 200 VZ 2:35,6 a 50 VZ 32,5, 3. 100 Z 1:21,9,
4. 50 M 39,4; T. Špačková: 33. 50 Z 47,4, 35. 50 VZ 40,7,
36. 100 PZ 1:44,2, 38. 100 VZ 1:32,6; Š. Tomšíková: 27.
100 P 1:52,5, 35. 50 Z 48,3, 37. 50 VZ 42,0; M. Galia:
14. 200 VZ 3:06,8, 21. 50 Z 47,3 a 100 VZ 1:25,7, 36. 50
VZ 40,3; J. Karásek: 1. 50 P 42,0, 2. 400 VZ 5:51,1, 4.
200 VZ 2:43,2, 5. 50 VZ 33,5 a 100 P 1:36,7, 6. 50 Z 40,0;
A. Moudrý: 15. 50 Z 44,3, 19. 100 VZ 1:24,8, 21. 50 VZ
37,7 a 50 M 49,5, 23. 100 PZ 1:41,4, 25. 100 Z 1:41,4;
D. Hoďák: 23. 50 Z 48,9, 31. 100 Z 1:44,6, 35. 100 VZ
1:32,6, 40. 50 VZ 42,8; O. Štěpánek: 25. 50 P 56,0 a 50
Z 49,3; pol. štafeta 4x50 (žačky): 6. SK Kopřivnice
(Tomšíková, Dolná, Rakúsová, Špačková) 3:01,7; štafeta
4x50 VZ (žačky): 5. SK Kopřivnice (Špačková,
Tomšíková, Dolná, Rakúsová) 2:34,9; pol. štafeta 4x50
(žáci): 4. SK Kopřivnice (Moudrý, Štěpánek, Karásek,
Galia) 3:00,5; štafeta 4x50 VZ (žáci): 4. SK Kopřivnice
(Moudrý, Galia, Hoďák, Karásek) 2:32,5.
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Medailové žně pro místní plavecký klub

Dvě zlata pro krasobruslařku Kláru Štěpánovou

KH Kopřivnice – HCB OKD Karviná
30:34 (17:19)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Po nároč-
ném dvojzápase z minulého týdne na-
stoupili kopřivničtí házenkáři v sobotu 14.
prosince na domácí palubovce proti týmu
z Karviné. Kopřivnice nabuzená výsled-
kem s Duklou, kdy sebrala soupeři alespoň
bod a uhrála vcelku pěkný zápas, chtěla
i tentokrát uspět. Utkání začalo velmi
rozvážně, ale další minuty už přinesly
branky na obou stranách. Skóre bylo dlou-
hou dobu vyrovnané, Kopřivnice se do-
konce ve 22. minutě dostala do vedení

15:12. Ve hře ji držely hlavně vynikající
zákroky brankáře Fabiána, který musel
čelit mnoha rychlým protiútokům Kar-
viné. Zlom však nastal hned záhy, kdy se
soupeř šestigólovou šňůrou dostal do ve-
dení. Kopřivnici evidentně docházely síly
a první poločas tak zakončovala s mankem
dvou branek.

V úvodu druhé poloviny zápasu se
domácí házenkáři dostali zpátky na koně,
vyrovnali, a dokonce se i ujali vedení.
Obětavá hra Kopřivnice a střelecká síla
především Mecy, Bajgara a Hojníka sli-
bovala dramatickou koncovku utkání. Bo-

hužel však znovu přišly čtyři přesné trefy
hostujícího mužstva v řadě a vedení bylo
pryč. Došlo i na střídání kopřivnických
brankářů. Mezi tyče se postavil Marek
Žingor, ale ani ten nezastavil rozjetý
karvinský vlak, a do brány se tak vrátil
Fabián. Ještě jednou se podařilo Kopřiv-
nici vyrovnat, konec zápasu už ale byl
plně v režii hostů. Domácí v okleštěné
sestavě fyzicky nestačili a Karviná pečetila
vítězství třemi góly v poslední pětiminu-
tovce.

„Jsme rádi za vítězství, které jsme
tady vydřeli. Na zápas jsme se pečlivě při-

pravovali. V prvním poločase jsme pro-
marnili spoustu gólových šancí a navíc
výborně chytal brankář Fabián. Ve druhé
půlce jsme už ale zlepšili obranu, využí-
vali protiútoky a nakonec dotáhli zápas
do vítězného konce,“ spokojeně hodnotil
utkání trenér Karviné Jaroslav Hudeček.
Ivo Vávra, trenér kopřivnických házen-
kářů, už tak spokojený nebyl. „V zápase
jsme nechali všechny síly, ale bohužel to
nestačilo. Máme spoustu zraněných hráčů
a v tak redukované sestavě jsme proti
rychlému týmu Karviné neměli šanci.
Mladí hráči potřebují čas, aby se za-

pracovali do sestavy. Musíme prostě za-
bojovat v dalších zápasech.“

Nyní čeká házenkáře více než měsíční
zápasová přestávka, kterou přečkají na 11.
místě tabulky. Jarní část Triglav pojiš-
ťovna extraligy pak začne 29. ledna 17.
kolem, kdy Kopřivnice svede souboj se
čtvrtým celkem Hranicemi.

Sestava a branky Kopř.: Fabián, Žingor
- Meca 7, Lipový, Střelec 1, Jan Gřes 2, Pe-
třík 1, Jiří Gřes 2, Bajgar 7, Schäfer, Mičola
1, Hojník 7/2, Krpelík 2, Žižkovský. Nejvíce
branek Karviné: Mlotek 8/1, Vančo,
Chudoba, Sliwka – všichni po 7. Sedmime-
trové hody: 2/2 – 2/2. Vyloučení: 3 – 7. Roz-
hodčí: Bubeníček, Kosmák. Diváků: 320.

Kopřivničtí házenkáři po podzimní části extraligy na jedenáctém místě

Baracuda Jakubčovice - Jokerit
Kopřivnice 7:5 (3:4)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Ten-
tokrát futsalový tým Jokerit Ko-
přivnice nepotvrdil, že mu svědčí
venkovní zápasy. Po dvou výhrách
na půdě soupeřů podlehl v 5. kole
Divize F Jakubčovicím 5:7.

Domácí tým byl hned v úvodu
aktivnějším, čehož využil již ve
druhé minutě a vstřelil první
branku zápasu. Další gól přidaly
Jakubčovice ve 4. minutě po kom-
binaci ze strany a získaly dvou-
brankové vedení. Poté se hra začala
srovnávat a přišly šance Jokeritu.
V 5. minutě se před brankou do-
mácích nejlépe zorientoval Dorňák
a trefil odkrytou klec. V minutě
osmé po střele Kružliaka, kterou si
obránce Baracudy srazil do vlastní
sítě, Kopřivnice vyrovnala. Ve 12.
minutě však Jakubčovice po za-
váhání obrany Jokeritu znovu šly
do vedení. Dvě minuty stačily Kop-
řivnici na vyrovnání, když se
přesně trefil Dorňák, a poprvé do
vedení se dostala po standardní si-
tuaci v 17. minutě zásluhou Jiříčka.
Jokeriťáci tedy odchá- zeli do šaten
s výsledkem 4:3 ve svůj prospěch

I přes dobrý vstup hráčů Ko-
přivnice do druhého poločasu na-
konec převzali iniciativu domácí.
Ve 34. minutě proměnili penaltu
po nastřelené ruce obránce Jokeritu
a o dvě minuty později se pak opět

dostali do vedení. Hosté ještě
odpověděli v 38. minutě po pří-
mém kopu v podání Prchala, ale
závěr zápasu jim nevyšel. Dostali
gól minutu před koncem hrací
doby a další pak při hře bez bran-
káře. Z Jakubčovic si tedy Jokerit
odvezl porážku 5:7.

„Tak pohledný zápas plný bra-
nek by si zřejmě zasloužil skončit
remízou. Bohužel se o další ligové
body budeme muset poprat až
v domácím zápase s Oskarolem
Orlová,“ komentoval utkání kapi-
tán Jokeritu Karel Prchal.

Branky Jokeritu: Dorňák 2,
Jiříček, Prchal, Kružliak. Jokerit Ko-
přivnice: Medek – Jiříček, Buček,
Čevela, Šimek, Prchal, Kružliak,
Juříček, Dorňák. Další výsl. 5. kola
Divize F: Parlament – Náklo 11:6,
Krmelín - Náklo (dohr. 2. kola) 4:8,
Ferram – Orlová 11:4.

FC Jokerit Kopřivnice – FC
Oskarol Orlová 8:4 (3:2)

Poprvé letos zvítězili hráči FC
Jokerit Kopřivnice na domácí půdě,
kde v neděli 8. prosince hostili tým
Oskarol Orlová. Na svém kontě tak
mají tři výhry a stejný počet porá-
žek a v tabulce jim po 7. kole pa-
tří třetí příčka za suverénně prv-
ním Parlamentem Ostrava a dru-
hými Jakubčovicemi. Úvod zápasu
Jokeriťákům nevyšel podle jejich
představ. Již ve druhé minutě
inkasovali první branku, další pak

v minutě osmé. Nepříznivé skóre
vyburcovalo Kopřivnici k větší
aktivitě. Na 1:2 snižoval v 10. mi-
nutě po samostatném úniku Kru-
žliak, poté skóre srovnal střelou po
zemi Šimek a ve 14. min. se Joke-
rit zásluhou Prchala ujal vedení 3:2.

Hned v úvodu druhého polo-
času získala Kopřivnice dvoubran-
kové vedení. Hosté se však po pře-
číslení tři na jednoho dostali znovu
do kontaktu. S tím se nechtěl Jo-
kerit smířit a ve 30. minutě prošel
obranou Orlové Šimek a zvyšoval
opět na rozdíl dvou gólů. Hosté
ještě stačili jednou odpovědět, další
branky už ale stříleli Kopřivničtí.
Nejprve se trefil Jiříček, poté
Buček a při hře Orlové bez bran-
káře završil svůj hattrick Šimek. 

„Konečně jsme dokázali bo-
dovat před našimi fanoušky,“ poch-
valoval si utkání kapitán týmu
Karel Prchal a dodal k následují-
címu programu: „Polovinu sezony
zakončíme v neděli 15. 12. s Par-
lamentem Ostrava na jejich hřišti.
Bude to těžký soupeř, ani jednou
ještě neprohrál, ale pokusíme se
urvat všechny tři body.“ Jokerit na-
konec zvítězil 6:3.

Branky Jokeritu: Šimek 3,
Jiříček 2, Prchal, Kružliak, Buček. Jo-
kerit: Medek – Jiříček, Buček, Prchal,
Kružliak, Čevela, Juříček, Dorňák,
Šimek. Další výsl. 6. kola Divize F:
Krmelín – Opava 7:8, Jakubčovice –
Parlament Ostrava 2:4.

Jokerit po šesti kolech na třetí příčce

K o p ř i v n i c e  (cab) – Dalšími zápasy pokračovaly futsalové
soutěže o víkendu 7. a 8. prosince ve sportovní hale SOUS Kopřivnice.
V sobotu se hrálo 5. a 6. kolo okresního přeboru NJ. Lavina Kopřivnice
si až překvapivě hladce poradila s lídrem tabulky PSV Frenštát a pora-
zila jej vysoko 8:1. Poté vyhrála 3:0 nad týmem K1 Jeseník a patří jí
celková třetí příčka se ztrátou jednoho bodu na vedoucí Frenštát. 

V neděli pak proběhlo 4. a 5. kolo I. třídy NJ. Tým Lokomotiva
Gangsters Kopřivnice si připsal tři body po výhře nad SKP Frýdek-
Místek 7:2, následně ale prohrál s Bazal Team Vražné. I přesto si udržel
vedení v tabulce I. třídy NJ o bod před druhými Trojanovicemi. FU Ko-
přivnice B se dostalo po dvou výhrách (4:1 s Vražným a 9:4 s Kunčicemi)
na pátou pozici.

Výsledky 5.-6. kola OP NJ 2013/14 (Kopřivnice, 7. 12.): Dreadlock NJ
- Růžové Tlapičky Hukvaldy B 3:1 (1:0), branky: M. Indrák, Z. Palička, M.
Štěpjak – M. Olbert; Růžové Tlapičky Hukvaldy B – SVP Tsunami Příbor 0:5
(0:4), branky: A. Macháček 2, L. Filip, M. Podešva, T. Richter; SVP Tsunami
Příbor - Dreadlock NJ 2:2 (0:1), branky: V. Mičaník, M. Sattek – M. In-
drák, M. Štěpjak; Beach Boys Odry B - 1. FC Tornádo NJ 5:4 (3:1), branky: T.
Chuděj 2, E. Chuděj, O. Klevar, F. Veselý – L. Polónyi 3, J. Hanzelka; 1. FC
Tornádo NJ - New Jersey NJ 8:3 (3:0), branky: M. Repa 3, J. Hanzelka, D.
Novotný, J. Ollender, B. Škopek, L. Škopek – P. Macíček ml. 2, R. Blahuš;
New Jersey NJ - Beach Boys Odry B 3:3 (0:1), branky: R. Fryšara 2, P. Ma-
cíček – T. Chuděj, O. Klevar, R. Šíma; PSV Frenštát - Lavina Kopřivnice 1:8
(1:1), branky: J. Myšinský – T. Dražkovič 2, J. Špaček 2, M. Blažek, O. Jaroš,
J. Kalich, V. Pala; Lavina Kopř. - K1 Jeseník 3:0 (1:0), branky: M. Blažek, J.
Slováček, J. Špaček; K1 Jeseník - PSV Frenštát 1:9 (0:3), branky: M. Bajer
– J. Kovář 3, A. Plachký 2, M. Uličný 2, R. Kaša, L. Srněnský;

Výsledky 4. – 5. kola I. třídy NJ 2013/14 (Kopřivnice, 8. 12.): Ozon
Kunín - G.T. Trojanovice 2:2 (0:0), branky: A. Masařík, M. Nguyen – L. Pro-
rok, R. Špaček; 1. FT Libhošť - Orel Štramberk 0:3 (0:0), branky: L. Lich-
novský 2, P. David; SVP Tsunami Příbor B - Ozon Kunín 4:4 (3:2), branky: M.
Busek 2, D. Kabát, H. Kuchař – J. Šlahorek 2, A. Masařík, V. Sedláček; G.T.
Trojanovice - 1. FT Libhošť 7:1 (4:0), branky: R. Badáň 2, R. Špaček 2, M.
Bordovský, B. Mazoch, D. Petrželka – R. Váňa; Orel Štramberk - SKP Frýdek-
Místek 3:1 (1:1), branky: B. Káňa, J. Lučan, T. Martinovský – R. Vaverka,
RIFC Drivers N. Jičín – SVP Tsunami Příbor B 4:4 (3:1), branky: A. Brtní-
ček 2, L. Fojtík, J. Roháček – H. Kuchař 2, M. Busek, J. Nedoma; SKP F-M
- Lokomotiva Gangsters 2:7 (1:2), branky: R. Nikl 2 – J. Daňhel 2, M. Čer-
noch 2, J. Beneš, M. Janiak, M. Satek; Javor Bordovice - RIFC Drivers N. Ji-
čín 4:2 (3:1), branky: L. Najvar 2, R. Enčev, J. Kučera – A. Brtníček, P. Še-
mberk; Lok. Gangsters - Bazal Team Vražné 3:5 (0:4), branky: M. Janiak, M.
Mička, M. Černoch – D. Kučák 2, L. Maléř 2, P. Zagol; Komax Kunčice -
Javor Bordovice 2:1 (1:0), branky: A. Marek 2 – J. Křížek; Bazal Team Vražné
- FU Kopřivnice B 1:4 (0:2), branky: D. Kučák – D. Boruciňski 2, P. Bartoň, M.
Hanzelka; FU Kopř. B - Komax Kunčice 9:4 (2:1), branky: A. Kordoš 3, P. Bar-
toň 2, L. Ledesma 2, M. Polášek, J. Stanislav – L. Štefek 2, J. Křenek,
A. Marek.

Futsal má za sebou další kola

Vycházející hvězda kopřivnického krasobruslení Klára Štěpánová vybojovala na Velké ceně Kopřivnice
letošní čtvrtou zlatou medaili.                                                              FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ


